[bookmark: _GoBack]«Два берега Байкала за один день»
Предлагаем совершить экскурсию как для жителей г. Улан-Удэ, так и для приезжих на Восточную сторону Байкала.Отличная возможность посетить и увидеть западную и восточную стороны Байкала за один день. Экскурсия проходит на катере с воздушной подушкой. Почему нужно ехать в этот тур? Во-первых, мы с вами побываем на чистейшем льду, под высочайшими и красивыми скалами. Во-вторых, посетим место, где самое большое количество пузырьков на Байкале! А так же пикник на льду Байкала! В-третьих, заглянем в две самых живописных бухты Байкала, в которых самый прозрачный лёд. Всё что Вы увидите в этом туре: прозрачный лёд его пузырьки, сможете покататься на коньках, увидеть узоры ледяных гротов и скульптур, прокатиться на катере с воздушной подушкой. И это все создано батюшкой Байкалом!
Программа:
Ранний выезд из Улан-Удэ. В пути сделаем остановку на завтрак в придорожном кафе. Пересаживаемся в с. Танхой на катер с воздушной подушкой. Переезд через весь Байкал в сторону Листвянки, где сделаем небольшую остановку. Следуя по ледяной дороге проедем с. Большие коты, после которого посетим гору Скрипер. Для желающих делаем восхождение на гору Скрипер, откуда открывается панорама озера во всей красоте!  Продолжаем свое путешествие по западному, скалистому берегу до поселка Большое Голоустное. Делаем остановку, где находятся множество метановых выделений из озера образуя большое количество замерших пузырей во льду.  Это очень красиво и завораживает. После осмотра пузырьков едем в самую живописную бухту - Песчаная. Обязательно остановимся на прозрачном льду для фотосесии. Не забудьте взять коньки и красивые платья. Фото в купальниках тоже приветствуются! В бухте пикник на льду (взять с собой). Заранее берем с собой термос, перекус, сладости. 
Возвращаемся в Танхой примерно 17-18 часов. Пересаживаемся на автотранспорт и едем в Улан-Удэ. Завершение программы, около 21.00 часа.

В стоимость входит:
- трансфер на катере с воздушной подушкой до бухты Песчаная и обратно с остановками в живописных местах
- услуги сопровождающего
В стоимость не входит:
- Питание (в кафе за свой счет, или брать с собой)
- Автобус (от 1500 руб с чел.) Возможен приезду к месту старта на своем автомобиле

Рекомендуем взять с собой:
- коньки
- запасные перчатки/рукавицы
- горячее питье в термосе, перекус
- портативное зарядное устройство


