 
Круиз по Байкалу на 6 дней.
От Исторической Листвянки до Источников Чивыркуя (ИСЛ)
Продолжительность 6 дней/5 ночей

Круиз на теплоходе «Александр Великий» даст полное представление о Байкале. Посетите самые популярные места отдыха и познакомитесь практически со всему достопримечательностями озера: бухты Бабушка и Академическая, остров Ольхон, Чивыркуйский залив, это самые интересные места на Байкале. 

Стоимость с человека
Июнь:
Двухместная (двухъярусная) 1-местное – 107 250 руб
Двухместная (двухъярусная) 2х-местное – 76 250 руб
Двухместная (twin) 1-местное – 165 500 руб
Двухместная (twin) 2х-местное – 99 000 руб
Трехместная (trple) 1-местное – 165 500 руб
Трехместная (trple) 2х-местное – 99 000 руб
Трехместная (trple) 3х-местное – 81 000 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 1-местное – 165 500 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 2х-местное – 99 000 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 3х-местное – 81 000 руб
Семейная (DBL) 1-местное – 165 000 руб
Семейная (DBL) 2х-местное - 99 000 руб

Июль-август:
Двухместная (двухъярусная) 1-местное – 110 250 руб
Двухместная (двухъярусная) 2х-местное – 82 750 руб
Двухместная (twin) 1-местное – 170 800 руб
Двухместная (twin) 2х-местное – 110 250 руб
Трехместная (trple) 1-местное – 170 800 руб
Трехместная (trple) 2х-местное – 110 250 руб
Трехместная (trple) 3х-местное – 91 834 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 1-местное – 170 800 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 2х-местное – 110 250 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 3х-местное – 91834 руб
Семейная (DBL) 1-местное – 170 800 руб
Семейная (DBL) 2х-местное – 110 250 руб

Сентябрь:
Двухместная (двухъярусная) 1-местное – 90 750 руб
Двухместная (двухъярусная) 2х-местное – 68 000 руб
Двухместная (twin) 1-местное – 154 500 руб
Двухместная (twin) 2х-местное – 90 750 руб
Трехместная (trple) 1-местное – 154 500 руб
Трехместная (trple) 2х-местное – 90 750 руб
Трехместная (trple) 3х-местное – 75 634 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 1-местное – 154 500 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 2х-местное – 90 750 руб
Трехместная (DBL+доп. место софа) 3х-местное – 75 634 руб
Семейная (DBL) 1-местное – 154 500 руб
Семейная (DBL) 2х-местное – 90 750 руб
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Даты: 
16.06.2022-21.06.2022   
09.07.2022-14.07.2022   
23.07.2022-28.07.2022   
29.07.2022-03.08.2022
14.09.2022-19.09.2022

Программка тура:
1 день
Встреча у отеля «Иркутск» в 12.45. Переезд в поселок Листвянку, где берет свое начало река Ангара. Посещение Лимнологического музея, нерпинария. Удивительный музей в котором собраны лучшие экспонаты и есть 11 аквариумов. Вы узнаете почему Байкал такой чистый, какие загадки он в себе скрывает, кто обитает в этом уникальном озере.
После музея размещаемся в каютах на борту теплохода. Знакомство с командой и инструктаж по технике безопасности. Ужин.

2 день.
Сегодня мы посетим крупнейший остров озера Байкал - остров Ольхон. 
Издавна он считался сакральным центром северного шаманского мира, куда сбегали монгольские шаманы во время преследования их ламами в эпоху Чингисхана. В силу своей изолированности остров Ольхон стал последним оплотом шаманов Северной Азии. Также увидим знаменитую Скалу Шаманка, сделаем высадку на острове Огой, где посетим буддийскую Ступу Просветления.
Буддийская Ступа – сооружение, имеющее культовое значение и означающее в переводе «опора для подношений». 
Остров Огой избран для Ступы как идеальное место, где наиболее ярко выражено противостояние четырех стихий: огня, функции которого выполняет солнце, воды, земли и ветра. По замыслам Ступа на Огое должна простоять не менее одной тысячи лет. И все это время она будет показывать людям, оказавшимся на острове, путь к просветлению. Например, как избавиться от пагубных страстей – наркомании, алкоголизма, а также алчности, зависти, жестокости. Как утверждается, Ступа – это символ ума Будды. В ней заложено свыше 750 килограммов тибетских книг и две с половиной тонны свитков священных мантр, впервые в таком количестве завезенных в Россию и представляющих из себя хранилище знаний для будущих поколений. Кроме носителей духовных ценностей, в Ступу заложены подношения из минералов. В основание Ступы легли фрагменты разного типа оружия, используемого в прокатившихся по России войнах. Теперь то, что когда-то предназначалось для войны, – символ памяти о павших.
Среди других реликвий в Ступе разместились три тысячи фигурок, вылепленных из глины, добытой на Хужире, и изображающих божеств, мощи святых, субстанции Будды с частицами крови, представляющие собой стекловидные шарики, образцы лекарственных средств…
Многое из того, что останется на хранении в Ступе, сделано руками простых людей, причем самых разных национальностей. Чтобы внести свой вклад, сюда со своими детьми приехала даже женщина из Америки. Но, пожалуй, больше всех заслуг в появлении Ступы на байкальской земле принадлежит русским людям. И помехой им даже не было их православное вероисповедание.
И последнее. Буддийская Ступа стала ярким подтверждением того, что русским очень близки по духу идеи с Тибета. Ведь неспроста же утверждается, что предок русского человека много тысячелетий назад, когда еще был славянином, жил в Индии. Откуда, отправившись осваивать новые земли, унес и ее духовную частичку. Не зря же в Индии очень хорошо понимают русских.

3 день
Ранним утром высадка на Ушканьих островах с возможностью посетить лежбище байкальских нерп (оплата на месте). 
Ушканьи острова – состоят из 4 островов: Большой, Тонкий, Круглый и Долгий. Свое название острова получили от слова «ушкан» — так в Сибири раньше называли зайцев. Но зайцы на островах не водились. Название пришло с севера России, где поморы Белого моря морскими зайцами называли морских тюленей. 
После обеда отправляемся в Чивыркуйский залив. Залив привлекателен для туристов наличием здесь уникальных памятников природы, а также знаменитой бухтой Змеиная с горячими источниками.
Песчаные пляжи заливов и чистый воздух хвойного леса создают неповторимую атмосферу отдыха.
За ужином в ресторане Вас будет ждать викторина о Священном Байкале.

4 день
Рано утром возвращение на Ольхон. Отправляемся на северную часть острова к мысу Саган-Хушун и к скале «Три Брата».
По желанию поездка на мыс Хобой (бронируется заранее, оплачивается дополнительно. Проводится при группе от 8 человек)
Мыс Хобой (5 — 6 часов.) — самая северная точка острова, с которой открывается вид на оба берега Байкала. По пути посещение овеянной легендами скалы «Три брата» и романтического Мыса Любви. Вы увидите прекрасную Деву и заберетесь на седло Чингисхана. Хобой в переводе обозначает «клык». А со стороны моря, скала похожа на деву, как на древних греческих галерах. Существует и местная легенда, в которой сказано, что это окаменевшая женщина, просившая у тэнгриев, божеств Верхнего мира, из зависти к мужу такой же дворец, как и пожалованный ее мужу. Тэнгрии превратили её в скалу со словами: «Покуда на земле будет зло и зависть, будешь камнем». На мысе проявляется определенная энергетика, поэтому он служит местом медитаций для различных духовных школ. В этих местах не рекомендуется злиться, кричать и сквернословить. Желательно посещать такие места только с благими мыслями. Обзорная поездка ознакомительная по острову осуществляется на автомобилях повышенной проходимости УАЗ. Дороги на острове не асфальтированы, проселочные.
Затем отправляемся в местность Сурхайтэ, где нас ждет прогулка к женскому и мужскому целебному источнику.

5 день
Сегодня в поездке на катере, по пути в бухту Академическая и бухту Бабушка, нам откроются виды на скалистые берега западного берега и бухту Песчаная. Бухта Песчаная — одно из самых известных и живописных мест на озере Байкал не оставляет никого равнодушным. За бухтой закрепилось название Сибирской Ривьеры, и она объявлена памятником природы. Чистый песчаный пляж, имеющий форму полукруга, живописно обрамляют пирамидальные скалы Большая Колокольня и Малая Колокольня. В Бухте растут — знаменитые ходульные деревья, из-под которых вода и ветер постоянно вымывают и выдувают песчаную почву, растут на склоне в северной части бухты. Могучие сосны и лиственницы с закрученными ветром ветвями поднялись над землей на корнях-ходулях выше человеческого роста.
После обеда подъемна Скалу Обозрения (около 2,5 часов), откуда открывается захватывающий вид на озеро Байкал. После возвращения идем парится в русскую баню на берегу Байкала. Ужин.

6 день.
Завершающий день нашего путешествия. Перед отъездом в Иркутск, будет возможность попробовать омуль холодного или горячего копчения, а также купить на рынке памятные сувениры (оплата на месте). Возвращение в Иркутск около 12.00.



Дополнительно:
*На борту теплохода круглосуточно работает бар, где Вы можете приобрести чай, кофе, снеки, алкогольные напитки. Свой алкоголь на борту теплохода запрещен.
*В случае плохой погоды маршрут может быть изменен по решению капитана.

В стоимость входит:
*Полный пансион (день 1 – ужин, день 2-5 – завтрак, обед, ужин, день 6 – завтрак)
*Услуги гида-экскурсовода
*Экскурсии, рекреационные платежи
*Трансфер из Иркутска в Листвянку и обратно

В стоимость не входит:
*Авиа и ж/д билеты
*Встреча в аэропорту
*Посещение лежбища байкальской нерпы
*Размещение в отеле
*Дополнительная экскурсионная программа
*Экскурсия на Хобой  


