Тур «Экспресс тур по льду» (БТЗЭ)
4 дня /3 ночи
Приглашаем провести отдых зимой на Байкале! Вас ждет экскурсия по Малому Морю с посещением бухты Песчаная, поездка по острову Ольхон, переезд на катере с воздушной подушкой «Хивус» по прозрачному льду Байкалу, дегустация национальных блюд, ледяные пещеры и гроты. 
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Программа:
1 день
Питание: Обед. Ужин.
Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале г. Иркутск в 9.30. Посадка в автобус и отправление на мистический остров Ольхон. Переезд около 5-6 часов с пересечением Ольхонских ворот. По пути остановка в кафе, обед национальными бурятскими и сибирскими блюдами. За 2 км до Байкала перед нами открывается Малое море, переедем на катере с воздушной подушкой или на микрике (все зависит от толщины льда). Это наше первое знакомство с Байкалом! Въехав на остров Ольхон, перед нами раскроется в красках царство Байкальского льда и множество заливов. Проезжая около 30 км проселочной дороги попадаем в п. Хужир. Размещение, отдых. Затем отправляемся на прогулку к сакральному месту острова – к скале Шаманка. Ужин в гостинице.

2 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После завтрака начинается увлекательная экскурсия на мыс Хобой – самый северный и самый знаменитый мыс острова, место, окутанное древними легендами и преданиями. По пути Вы посетите скальный комплекс «Сагаан Хушун», который благодаря своим очертаниям получил название «Три брата». Обед–пикник на льду Байкала. Выходы на лёд, посещение пещер, желающие могут покататься на коньках. Возвращение в гостиницу, вечером ужин и отдых.




3 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтрак. Сегодня нас ожидает переезд на Хивусе от Ольхона до Листвянки с остановками в самых интересных местах: остров Огой, мыс Кобылья Голова, местность Саган Заба, бухта Песчаная, поселок Большое Голоустное. Обед-пикник в бухте Песчаная, подъем на обзорную площадку, фотографируемся с высоты птичьего полета. Удивительно красивый лед, скалы все это остается в памяти у каждого, кто посетил эти места.
Вечером прибываем в Листвянку. Размещение в гостинице, ужин.

4 день
Питание: Завтрак.
Завтрак. Трансфер в аэропорт.


В стоимость включено:
· Встреча и сопровождение по маршруту
· Трансфер и транспорт по программе
· Экскурсии по программе
· Размещение в зависимости от выбранного варианта
· Питание по программе
· Страховка

В стоимость не включено:
· Авиа и ж/д билеты
· Дополнительные услуги, не указанные в программе

​ Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов


