Тур «Рождество» (БТЗЭ)
5 дней / 4 ночи
Отпразднуем рождественские каникулы на Байкале! Увидим первый лед, узнаем легенды Ольхона, отведаем сибирскую кухню.
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Программа:
1 день
Питание: Обед.
Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале г. Иркутск в 09.30 час. Посадка в микроавтобус, переезд в архитектурно-этнографический музей «Тальцы». Экскурсия по старинной сибирской деревне, воссозданной под открытым небом на берегу реки Ангара. После обеда отправляемся в рабочий поселок Листвянка. Здесь нас ждет первое знакомство с Байкалом, подъем на обзорную «Камень Черского» с которой открывается вид на Ангару и Байкал. Размещение в п. Листвянка. Отдых, ужин самостоятельно.

2 день
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтракаем и отправляемся на остров Ольхон на микроавтобусе. По пути остановитесь в этнокомплексе «Золотая Орда». Познакомитесь с культурной, традициями коренного населения – бурят, отведаем национальные блюда бурятской кухни. Продолжаем путь. Дорога пройдет вдоль Тажеранских степей. В зимнее время в Тажеранской степи практически нет снежного покрова, т.к. снег попросту выдувает ветром. В центре степи есть несколько минеральных соленых озер. И знаменитая Долина каменных духов — овеянное легендами место скопления огромных каменных изваяний.
К вечеру прибываем на остров Ольхон, размещение в гостинице. Любуемся закатом, посещаем мыс Бурхан и известную скалу Шаманку. Ужин.

3 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После утреннего завтрака, готовимся к поездке на удивительный мыс Хобой с осмотром ледяного грота, и льдин, свисающих со скал. Потрясающий по красоте, очень прозрачный лед Байкала, впечатляющие наледи на скалах мыса, причудливые узоры Байкальского льда скрывающие гроты и пещеры. На экскурсии можно увидеть все основные ландшафты Ольхона, с мыса открывается грандиозный вид на малое море и озеро Байкал. Мыс Хобой — столбовидная скала, имеет ярко выраженное сходство с профилем женской головы с бюстом. На мысе находится площадка, где совершаются шаманские обряды.  Во время экскурсии обед в виде перекуса. С яркими впечатлениями возвращаемся в гостиницу. Рождественский ужин.

4 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После завтрака на Хивусе отправляемся на остров Огой с посещением буддийской ступы. По пути продолжаем знакомство с байкальским льдом. Буддийская Ступа – сооружение, имеющее культовое значение и означающее в переводе «опора для подношений». Остров Огой избран для Ступы как идеальное место, где наиболее ярко выражено противостояние четырех стихий: огня, функции которого выполняет солнце, воды, земли и ветра. Во время экскурсии обед-пикник. Возвращение в гостиницу. Ужин.

5 день
Питание: Завтрак.
Завтракаем и готовимся к отъезду. Сегодня мы прощаемся с Байкалом, с сакральным островом и возвращаемся в г. Иркутск (сквер им. Кирова). Завершение программы.

В стоимость входит:
· Встреча
· Размещение в зависимости от выбранного варианта
· Трансфер и транспорт по программе
· Экскурсии по программе
· Питание по программе

В стоимость не входит:
· Авиа и ж/д билеты
· Услуги, не указанные в программе
· Трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт

Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов









