Байкальский странник (БТЛЭ)

Вам предстоит путешествие с запада на восток, пересечь все озеро на корабле до единственного полуострова озера Святой Нос, переехать по восточной стороне, посетить знаменитый Иволгинский Дацан и поселок Листвянка.

Программа тура
День 1
Маршрут дня: Иркутск
Питание: Самостоятельно
Встречаемся в аэропорту г. Иркутск в 09.30 часов в аэропорту или на ж/д вокзале (просьба планировать приезд заранее). Посадка в автобус и начинаем небольшую обзорную экскурсию по городу – место основания города, набережная реки Ангара, Московские ворота, исторический квартал. Заселение в гостиницу. Свободное время. Питание самостоятельно.

День 2
Маршрут дня: Экскурсия по КБЖД
Питание: Завтрак. Обед. Ужин самостоятельно
Завтрак. Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге (начало с 7.00 час до 21.00 час (точное время в билете). Экскурсия интересна тем, что дорога пролегает вдоль отвесных скал, которые спускаются прямо к озеру. Байкальская железная дорога считается уникальной и является историко-культурным комплексом! Увидите тоннели, каменные галереи, мосты и виадуки. И все это на 85 км! Обед во время экскурсии. Трансфер до гостиницы. Ужин самостоятельно.

День 3
Маршрут дня: Иркутск-Ольхон
Питание: Завтрак. Обед самостоятельно. Ужин.
Завтрак. Переезд на остров Ольхон в п. Хужир. Время в пути 5-6 часов. На остановке в дороге обедаем в придорожном кафе, здесь можно попробовать национальное блюдо буузы (оплата за свой счет). Подъезжаем к Байкалу (проливу Малое Море) и переезжаем на пароме. Ольхонские ворота откроют перед Вами восточную сторону Байкала. Едем около 30 км. по острову Ольхон по проселочной дороге до п. Хужир. Асфальтированных нет!! Здесь заселяемся на туристскую базу. Размещение в номерах в зависимости от выбранной категории. Небольшая прогулка - знакомство с поселком и знаменитым сакральным местом Шаманка. Ужин. 

День 4
Маршрут дня: Поездка на Мыс Хобой
Питание: Завтрак. Обед-пикнк. Ужин.
Сегодня нам предстоит поездка на север острова Ольхон. После завтрака на турбазе выезжаем на Мыс Хобой (продолжительность поездки от 5 до 6 часов). По пути посещение овеянной легендами скалы «Три брата» и романтического Мыса Любви. С северной точки острова открывается вид на оба берега Байкала. Хобой в переводе обозначает «клык». На мысе проявляется определенная энергетика, поэтому он служит местом медитаций для различных духовных школ. В этих местах не рекомендуется злиться, кричать и сквернословить. Обедаем на мысе (входит в стоимость), отдыхаем и возвращаемся на базу. Ужин. 
Внимание! Поездка обзорная по острову Ольхон и осуществляется на автомобилях класса УАЗ, группы сборные.

День 5
Маршрут дня: Поездка на остров Огой
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтракаем на турбазе. Сегодня прокатимся на катере по Малому Морю и посетим остров Огой с Буддийской ступой. Буддийская Ступа – сооружение, имеющее культовое значение и означающее в переводе «опора для подношений». Остров Огой избран для Ступы как идеальное место, где наиболее ярко выражено противостояние четырех стихий: огня, функции которого выполняет солнце, воды, земли и ветра. Не забудьте купить сувениры и сделать фото на память. Обед-пикник во время экскурсии. Вечером возвращаемся на базу, ужин.


День 6
Маршрут дня: Свободный день или экскурсии на выбор
Питание: Завтрак. Обед самостоятельно. Ужин.
Завтракаем на турбазе. Отдых на Байкале или экскурсии на выбор. Рекомендуем съездить на Юг Байкала, покататься вечером на корабле, погулять по экологической тропе в Сарайском заливе, порыбачить на Байкале, покататься на велосипеде, конях или катамаране. Оплата самостоятельно. Не забудьте купить сувениры и сделать фото на память. Обед самостоятельно, пробуем местную кухню в разных кафе. Ужин.

День 7
Маршрут дня: Ольхон-Иркутск
Питание: Завтрак.
После завтрака собираемся к возвращению на материк. Прощание с Байкалом! Отъезд с острова Ольхон в составе сборной группы. Делаем остановку в пути, обедаем самостоятельно и приезжаем в город Иркутск (сквер им. Кирова).

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
Встреча
Размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории (эконом- удобства на блок, стандарт- в номере)
Питание по программе
Экскурсии по программе
НЕ ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:
Питание в Иркутске и придорожных кафе
Перелет
Трансфер по окончанию тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт
Дополнительные услуги, не указанные в программе
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Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов


