Иркутск для школьников

1 день
Встреча в аэропорту или на жд до 10.00 часов (просьба планировать приезд заранее, возможны задержки рейса). Посадка в автобус и сразу начинаем небольшую обзорную экскурсию по городу. Город основан в 1661 году. Вот что писал Российский посол Николай Спафарий в 1675 г. - «Острог Иркутский… строением зело хорош, а жилых казацких и посадских дворов с 40 и больше, и место самое хлебородное». Сегодня Иркутск пятый по величине город в Сибири. После осмотра города переезжаем в поселок Листвянка, где берет свое начало река Ангара. Экскурсия в музей деревянного зодчества «Тальцы». Прогулка по старинной сибирской деревне, воссозданной под открытым небом на берегу реки Ангара.
После обеда посещение Лимнологического музея. Удивительный музей в котором собраны лучшие экспонаты и есть 11 аквариумов. Вы узнаете почему Байкал такой чистый, какие загадки он в себе скрывает, кто обитает в этом уникальном озере. Возвращаемся в Иркутск, размещаемся, ужинаем.

2 день
Завтрак. Посещение Шоу Байкальских нерп. Во время театрализованного шоу нерп вы насладитесь танцами, спортивными играми и решением математических задач. После отправляемся в музей на свалке. Вы увидите экспонаты, собранные вручную из найденных материалов: корабли, острог, рыцарей и многое другое. А также старинные бытовые приборы, музыкальные инструменты, игрушки и т.п. Обед. К вечеру возвращение в Иркутск. Ужин.

3 день
Завтрак. Трансфер в аэропорт/жд.
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В стоимость входит:
*Экскурсия по программе
*Транспорт по программе
*Входные билеты на шоу, музеи
*Встреча по программе 
*Проживание в хостеле
*Питание по программе

В стоимость не входит:
*Авиа и жд билеты
*Услуги, не указанные в программе
