Активный выпускной на Байкале. 
Два дня - конкурсы, квест, восхождение и т.п

Выпускной 9-11 класс на Байкале! Конкурсы на сообразительность, реакцию, командные состязания, восхождение и прогулка на корабле для желающих. 

Программа:
1 день
Питание: Обед. Ужин.
Сбор в 9.00 утра. Деление участников на команды в игровой форме. Рассадка в автобус по командам и отправление к Байкалу. Начинаем квест в дороге! Участникам понадобится камера и креативное мышление для прохождения этапа. По прибытию размещение в палатке (за доп. оплату возможно размещение на базе). После обеда начинается программа тимбилдинга на 1,5 часа. Участников ждут активные конкурсы и веселые командные состязания! Ужин. Сбор в зале, продолжение квестовой программы. Подведение итогов 1 дня.

2 день
Питание: Завтрак. Обед.
Ранний завтрак на базе. Отъезд в местность Глинки. Начинаем восхождение на Святой Нос до местности Крест. На вершине перекус. Около 30 минут свободного времени для фотографирования. Спуск и отъезд в город Улан-Удэ. Ужин в придорожном кафе самостоятельно.
Дополнительно ( или вместо восхождения за доп. оплату):
Переезд до м. Монахово, посадка на катер. Совершаем небольшую прогулку по Чивыркуйскому заливу с заездом в бухту Змеиную. Отдых на горячих источниках. Принятие ванн, отдыхаем, загораем (с собой иметь банное полотенце)!  После обеда возвращение в Улан-Удэ. Ужин в придорожном кафе самостоятельно.

В стоимость входит:
*трансфер на 2 дня Улан-Удэ - Глинка - Улан-Удэ
*питание по программе
*работа инструкторов
*разработка сценария и организаторская работа при подготовке мероприятия
*проживание в палатках

В стоимость не входит:
*размещение в гостинице, на базе отдыха
*личное снаряжение при размещении в палатках (спальники, коврики, кружки, чашки, ложки)
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*услуги не указанные в программе
*питание в дороге
