Байкальские истории

7 дней/ 6 ночей

В этом туре Вам расскажут об истории заселения и развития Байкальского региона. Вы проедете по Прибайкалью и побываете в Забайкалье. Увидите своими глазами Байкал и его красоты. Приехать на эту программу можно в любое время года! Программа для любознательных и для тех, кто хотел бы расширить свой кругозор о Байкале и народах, которые там проживают! Отдых на Байкале цены как всегда удивляют, но уникальность природы неповторима и это стоит увидеть.
Байкальские истории одна из популярных программ на Байкале!

Программа тура 

День1. Встречаемся в 10.00 часов в аэропорту г. Иркутск, около справочной, гид с табличкой«Байкал». Посадка в транспорт и начианется обзорная экскурсия «Знакомство с городом» (3часа). Посетим историческую и современную часть города Иркутск. Город основан в 1661 году. Находится город там, где Иркут впадает в Ангару. Отсюда и название города. Вот что писал Российский посол Николай Спафарий в 1675 г. - «Острог Иркутский… строением зело хорош, а жилых казацких и посадских дворов с 40 и больши, и место самое хлебородное». Сегодня Иркутск пятый по величине город в Сибири. После экскурсии едем в поселок Листвянка, где берет свое начало река Ангара, по живописной дороге. Сопровождение в Лимнологический музей, где находится нерпинарий. Удивительный музей в котором собраны лучшие экспонаты и есть аквариумы. Все сотрудники музея — это научные работники. Вы узнаете почему Байкал такой чистый, какие загадки он в себе скрывает, кто обитает в этом уникальном озере. Свободное время, покупка рыбы на рынке. Советуем попробовать омуль горячего копчения! Возвращение в Иркутск, заселение в гостиницу.

День 2. Ранний завтрак. Трансфер до места отправления на экскурсию по Золотой пряжке стального пояса России XIII века — по Кругобайкальской железной дороге. На основных станциях поезд будет делать остановки, вы сможете выйти и рассмотреть архитектурные сооружения ближе и подышать свежим воздухом. Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге  (КБЖД). Дорога строилась в начале двадцатого века и проходит прямо вдоль Байкала. Поражает она тем, что путь пролегает мимо отвесных скал, которые спускаются прямо в озеро. КБЖД считается уникальным историко-культурным комплексом! 39 тоннелей, 16 каменных галерей, 248 мостов и виадуков! И все это на 70 км.!  (место сбора группы указывает сопровождающий в первый день). Обед и ужин  (включены в стоимость экскурсии). Вечером прибытие в Иркутск. Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице 2-х местн. Экскурсия рассчитана на целый день. Завершение в 22.00 — 23.00 часа.

День 3. Завтрак. Сегодня, начиная с 11.00 часов, совершим пешие прогулки по городу и будем посещать музеи г. Иркутска. Экскурсия в краеведческий музей г. Иркутска, посещение Купеческой слободы г. Иркутск. По желанию посещение музеев. У Вас будет свободное время для посещения городских улиц и к 21.00 часам трансфер на железнодорожный вокзал. посадка в поезд и отправление в г. Улан-Удэ. Обед и ужин самостоятельно. 

Иркутский областной краеведческий музей самый старейший музей по Сибири, основан 3 декабря 1782 г. и содержит бесценные памятники историко-культурного наследия. Его уникальность в том, что в нем имеются материалы экспедиций выдающихся исследователей Азии и ученых — членов Восточно-Сибирского отдела Русского географического общества. В нем имеются экспонаты археологических памятников (нефритовые изделия новокаменного века, культовые предметы по буддизму и шаманизму, естественно-исторические коллекции, материалы экспедиций и исследований ученых, свитки XVII в., учебники и атласы, старопечатные издания XVIII в., коллекция китайских книг XVIII-XIX вв.).

День 4. Ранняя встреча на ж/д вокзале, гид с табличкой Байкал, обзорная экскурсия по г. Улан-Удэ и трансфер до гостиницы. Размещение. Завтрак. Трансфер до Иволгинского Дацана (находится в 40 км от города), экскурсия по монастырю. Возвращение в город. Обед самостоятельно, пешая экскурсия по центральной улице, где много исторических зданий и музей истории г. Улан-Удэ

День 5. Завтрак в гостинице. Трансфер до Этнографического музея. Экскурсия по музею. Возвращение в город, обед самостоятельно. Отдых
Этнографический музей народов Забайкалья — находится в пригороде г. Улан-Удэ, это музейный комплекс под открытом небом более 40 архитектурных памятников, можно познакомиться с экспозициями с усадьбами и хозяйственными постройками, орудиями труда, домашней утварью, мебелью и пр. предметами, характерными для поселений периода с начала 19 по начало 20 века на территории. Имеется живой уголок, где можете познакомиться с животными и птицами республики Бурятии.

День 6. Завтракаем и отправляемся на экскурсию в музей музея истории и музей города Улан-Удэ. Можно заказать дополнительную плату поездку к семейским.  

День 7. После завтрака отъезд в аэропорт и вылет. Для тех, кто выбрал поездку в Монголию ранний трансфер (смотреть программу ниже).

[bookmark: _GoBack]Фирма оставляет за собой право изменить программу  (погодные условия, нарушения работы транспорта и др.) — не изменяя объема и качества предоставленных услуг.


В стоимость тура входит:
Проезд по программе;
Экскурсии по программе;
Размещение в зависимости от выбранной категории 
Входные билеты в музеи  по программе
Гид;

В стоимость тура не входит:
Услуги не указанные в программе тура.
Перелет или поезд;
Спиртные напитки и т.п.



Дополнительно предлагаем тур в Монголию


Монгольские сказания 5 дней/ 4 ночи

День 7: Ранний трансфер из г. Улан-Удэ до Улан-Батора. Трансфер на международном автобусе. В г. Кяхте, прохождение таможни без общей очереди. Обедаем в  кафе (за свой счет). Меняем небольшую сумму на мелкие расходы. Остальные деньги меняем уже в городе. Путешествуя по Монголии открываются необычные просторы с холмами и широкими засеянными полями, пасущимися стадами верблюдов, баранов и парящими в небе орлами. Вдалеке виднеются горные лесистые вершины и это позволяет почувствовать особенный колорит, который с первой минуты захватывает и все время привлекает взор путешественника. Ориентировочное время прибытия в Улан-Батор в 19 - 20 час. Размещаемся в отеле согласно выбранных категорий номеров. Отдыхаем и вечером можем прогуляться по мегаполису (да, да Вы не ошиблись, сейчас Улан-Батор мегаполис).

День 8: После завтрака (за свой счет) в гостинице по договоренности начнеться обзорная экскурсия по г. Улан-Батору. В ходе экскурсии по городу посетите достопримечательности (площадь Сухэ-Батора, улица Ленина и пр.), а также посетите Центральный буддийский монастырь Монголии «Гандан Тэгченлин», где расположена одна из самых больших статуй буддийского божества Аволакитешвары, высотой в 25 метров. После экскурсии гид Вам предложит несколько кафе или ресторанов, где Вы сможете обедать и ужинать (за свой счет). Для тех кто любит мясные блюда и свежее мясо, в Монголии это все предоставляется. Пробуйте национальную кухню и блюда из свежего мяса. Возвращение в гостиницу.



День 9: Завтракаем самостоятельно в гостинице.
Сегодня совершим интересную поездку по Национальному парку Тэрэлж и увидим, посетим музей установленный в 60 км за городом. Парк Тэрэлж покорит Вам своим необычным видом гор и колоритом Монгольских жилищ. Здесь Вы сможете в свободное время совершить пешие или конные прогулки по парку Тэрэлж. Впечатления получите незабываемое и много ярких фотографий сможете привезти домой. После обеда (за свой счет) возвращаемся в Улан-Батор, где Вы сможете посетить торговые комплексы кашемировых фабрик. Купить себе товар, которого нигде не производят как в Монголии. Размещение в гостинице. Ужинаете в кафе (за свой счет).  

День 10: Завтрак в отеле самостоятельно до 7 утра.
Сегодня возвращаемся в г. Улан-Удэ.
Ранний трансфер к автобусу и затем выезд. Примерное время выезда около 8 часов утра.  В дороге остановка на обед( оплачивается на месте). Прохождение пограничного контроля в г. Кяхта.
Ориентировочное время прибытия 20:00 час.
Размещение в гостинице г. Улан-Удэ

День 11: Завтрак в отеле города Улан-Удэ.
Завершение программы.
Тансфер в аэропорт или на жд вокзал самостоятельно. 
Транспорт можно заказать на ресепшн. Стоимость вполне приемлемая.
Не забудьте сфотографироваться у огромной головы Ленина. 
Желаем вам удачи!

В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
· услуги Гида переводчика в Монголии (Улан-Батор и Тэрэлж)
· размещение в отеле по программе
· проезд на международном автобусе из г. Улан-Удэ - г. Улан-Батор
· оплата за въезд в Национальный парк Тэрэлж
· билеты в музей Чингис-хана
· трансфер по Улан-Батору и нац. парк Тэрэлж

НЕ ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:
· питание
· сопровождение из г. Улан-Удэ до Улан-Батора и обратно
· страховка

Фирма оставляет за собой право изменить программу  (погодные условия, нарушения работы транспорта и др.) — не изменяя объема и качества предоставленных услуг.

Внимание! При посещении Монголии иметь загранпаспорт не позднее 6 месяцев до его окончания. 

