[bookmark: _GoBack]Семь дней на Байкале — сборный
(экономичный тур на Байкал)
7 дней /6 ночей
 (г. Иркутск — о-в Ольхон — пос. Листвянка — г. Иркутск)

Экскурсионный сборный тур, для тех, кто хотел бы посетить жемчужину планеты - озеро Байкал. Всего за 7 дней Вы побываете в прекрасных местах увидите самые красивые места на Байкале и получить массу положительных эмоций, мы предлагаем Вам сборный экономичный тур.

Программа тура 
День 1. 
Питание: Самостоятельно
Встречаемся в 09.00 часов в аэропорту г. Иркутск около справочной (просьба прибывать заранее, т.к рейсы задерживают). Посадка на автобус и едем на остров Ольхон (займет около 5 — 6 часов. Переезд на микроавтобусе. Для небольших групп до 6 человек, только в сопровождении водителя). Техническая остановка в дороге в кафе, обед (за свой счет). Размещаемся на базе в п. Хужир в зависимости от выбранного варианта (например, турбазы: Ольхон, Ольхон Инн, Флагман, Тэнгэри и др). Отдыхаем и небольшая экскурсия по поселку и до скалы Шаманки. Поселок Хужир расположен рядом со знаменитым мысом Бурхан, сразу за ним - великолепный песчаный пляж Сарайский залив. Издревле скала считается священным местом, овеянным тайнами и легендами. Ужинаем самостоятельно в кафе.

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед.
Завтракаем на турбазе и отправляемся в поездку на автомобилях высокой проходимости УАЗ (дороги проселочные), на самую северную точку острова - мыс Хобой. Остров считается сакральным местом. Во время поездки увидите практически весь остров, природу, скалы, берег Малого моря и пр. Мыс Хобой (по-бурятски хобой - «клык, коренной зуб») это эффектная столбовидная скала, напоминающая внешне острый клык, со стороны моря, имеет ярко выраженное сходство с профилем женской головы с бюстом, как на древних греческих галерах с востока и запада. Делаем шикарные фотографии не только Малого моря, но и открытого Байкала, откуда можно увидеть самую глубокую точку, Святой Нос и восточный берег (при хорошей погоде). Обедаем там же на Хобое и возвращаемся обратно к вечеру. Ужин в кафе за свой счет. Если Вы планируете в свободные дни заказывать экскурсии, то лучше сделать заранее.

День 3. 
Питание: Завтрак.
Сегодня по программе свободный день и после завтрака можно походить около Байкала послушать музыку волн, съездить на экскурсии или позагорать в Сарайском заливе, по желанию можно посетить местный музей Ревякина, покататься на велосипедах,  заказать рыбалку, экскурсии, прокат квадрациклов и мотороллеров, водную экскурсию на остров Огой или на Юг острова, прогуляться по экологической тропе и пр. Бронировать экскурсии желательно или при покупке тура в офисе или в первый день приезда на остров, в самый пик сезона может не хватить мест. Обедаем и ужинаем в кафе поселка (за свой счет).




День 4. 
Питание: Завтрак.
Завтракаем, собираемся и выезжаем с острова Ольхон в город Иркутск. Время отъезда сообщается накануне (ориентировочно с 8.30 до 10.00 часов. Переезд на микроавтобусе в сборной группе с других турбаз. Для небольших групп до 6 человек, только в сопровождении водителя). Во время переезда обедаем в придорожном кафе (оплачиваем самостоятельно). В г. Иркутск размещаемся в гостиницах или в отелях согласно выбранных категориях номеров. Отдыхаем и в свободное время можете совершить прогулки по городу, по набережной р. Ангара. Советуем посетить 130 квартал, восстановленные и реставрированные по эскизам 65 построек. Восемь из них настоящие памятники архитектуры, другие стилизация. Это уникальный проект, на который ориентируются и другие города, восстанавливая историю ремесленников и купечества. Ужин самостоятельно.

День 5. 
Питание: Завтрак.
После завтрака, обзорная автобусная экскурсия по городу (продолжительность около 1,5 часа). Обязательно посетите исторический центр и проедете около Иркутской ГЭС.  В обзорной экскурсии осмотр Крестовоздвиженской церкви, памятника Александру III, памятника адмиралу Колчаку, Дома Европы (дом Шастиных) — пример сибирского барокко. Далее едем по Байкальскому тракту в поселок Листвянка. В поселке посещаем Лимнологический музей Байкала, где работают ученые по изучению озера. Обед и Ужин самостоятельно. Поселок Листвянка — самый ближайший поселок от Иркутска на Байкале. Возвращение в г. Иркутск.

День 6. 
Питание: Завтрак.
Сегодня совершите очень интересную экскурсия по Кругобайкальской железной дороге. Ранний завтрак, трансфер к месту начала экскурсии (железнодорожный вокзал или в центр Иркутска). Предварительно сообщается. Посадка в автобус и отправляемся на экскурсию, которая не имеет аналогов в мире. Железная дорога, которая проходит вдоль Байкала (85 км). Эта дорога в прошлом являлась частью Транссибирской магистрали, памятник инженерного искусства, одна из живописных достопримечательностей Прибайкалья. До середины XX века по Кругобайкальской железной дороге проходил основной ход Транссиба, однако в дальнейшем был построен дублирующий участок от Иркутска до южной оконечности Байкала, и западный участок КБЖД потерял былое значение. На ее протяжении сохранились памятники инженерного искусства (тоннели, галереи, водопропускные сооружения и др.). Встречаемся после экскурсии в 21-22.00 часов, трансфер до гостиницы.

День 7. 
Питание: Завтрак.
Завершение программы. После завтрака самостоятельный отъезд из гостиницы.

В стоимость тура входит:
· встреча и трансфер по программе (осуществляется в составе сборных групп)
· посещение территории Прибайкальского национального парка (остров Ольхон)
· услуги сопровождающего и гида
· экскурсионное обслуживание по программе, в том числе по КБЖД (питание приобретается отдельно - комплекс, а также место со стороны Байкала.)
· питание по программе
· размещение по программе в зависимости от выбранной категории (супер эконом – удобства на этаже, эконом – удобства на блок, стандарт – удобства в номере)


В стоимость тура не входит:
· алкогольные напитки
· посещение развлекательных учреждений
· питание в дороге или не указанное в программе
· баня. Оплата на месте
· билет в музей Ревякина. Оплата на месте
· аренда рыболовных снастей
· видеосъемка в музеях
· медицинская страховка
· авиаперелет
· питание в экскурсии по КБЖД (комплекс, а также место со стороны Байкала (оплачивается дополнительно)
· Аренда велосипедов 
· Прогулка на конях 1 час. Бронируется заранее, оплата гиду
· Юг острова или Священный остров Огой. Бронируется заранее (в течение первых дней тура), оплата гиду на месте
· Услуги рыбалки – цена договорная. Оплата на месте

