Сплав по реке к Байкалу
8 дней
Отличный сплав по реке Селенга, что впадает в Байкал, с выходом в озеро Байкал и интересным путешествием вдоль берега.

Красавица река Селенга с ее пейзажами и впадением в Байкал. Во время сплава Вы увидите места гнездования самых разнообразных видов птиц. Вам запомнится сплав по Дельте реки Селенга, словно в Джунглях мы будем пробираться сквозь заросли как первопроходцы, а затем Вас поразит и удивит великий Байкал! Ну и конечно же удивительные закаты в этом туре по Байкалу, которые можно наблюдать только с Восточной стороны озера Байкал!



Программа тура

День 1. 
Питание: Ужин.
Встречаемся в городе Улан-Удэ в 10 часов утра на площади Советов около самой большой головы Ленина, она занесена в книгу рекордов Гиннеса. Переезд до р. Селенга. Селенга самая большая река, которая впадает в озеро Байкал. Ее длина 1024 км. Берет она свое начало в Монголии. Остановка. Обедаем в пути (оплачивается самостоятельно). Приезд, выгружаем вещи на берег. Сбор судов. Обычно на каждую байдарку уходит не менее часа. Каждый экипаж собирает байдарку сам, под руководством гида. Инструктаж, обучение отчаливание, причаливания. Подготовка к походу.  Установка палаток. Во время ужина знакомимся и отдыхаем. Ночь в палатках на берегу.
Внимание! В случае опоздания, участники догоняют группу самостоятельно.

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтракаем и начинаем сплав до села Фофоново. Маршрут проходит по извилистым и живописным местам реки Селенги по течению. Останавливаемся обедать и отдыхать. Остановка на ужин и ночевку в палатках.
Фофоново — название его происходит от имени Пятка Фофонова, служилого человека, который сопровождал и охранял делегации мунгальских послов. У села Фофонова имеется ряд достопримечательностей: Фофоновская березовая колка — одна из них. Это небольшая рощица у поворота на село — священное культовое место поклонения шаманистов. Фофоновская гора — ведь именно здесь находится знаменитый на весь мир «Фофоновский акрополь» — древний могильник. Экспонаты из раскопок на Фофановской горе хранятся в музеях г. Санкт- Петербурга, г. Москва, Улан- Удэ, Иркутска, Новосибирска.

День 3. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
После завтрака сплавляемся до села Красный Яр с выходом в дельту реки Селенги. Село расположено в Кабанском районе и его население составляет не более 500 человек. Основное занятие местного население это рыбалка, животноводство. Чем мы ближе приближаемся к Байкалу, тем постепенно высота берега становится все меньше и меньше. Чувствуется простор, видны пойменные луга и уже чувствуется озеро Байкал. Остановка на обед. Продолжение сплава по Дельте реки. Сплав в Дельте по извилистым протокам, в зарослях очень необычен и достаточно интересен. 
Останавливаемся на ночевку (в палатках). Ужин Отдых.

День 4. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
После завтрака — сплав по дельте реки до оз. Байкал. Дельта уникальное место, где при желании можно и заблудится. Высокая трава, множество проток… Встречаются различные птицы. Обед на одном из островов. Выход в «море». Сплав по Байкалу. Из зарослей выходим на байдарке в озеро, простор и мощь чувствуется сразу… Ужин.

Дельта Селенги протянулась от бассейна реки Большой Сухой до бассейна реки Боярской (включительно), углубляясь в сушу до склонов хребтов Морского и Хамар-Дабана. Дельта интересна как место обитания множества околоводных птиц, на территории насчитывается 251 вид. В период осенней миграции через дельту пролетают 5-7 млн. птиц, включая гусей и лебедей. 

День 5. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
После завтрака — продолжение сплава до р. Большая речка и с. Заречье. Сплав идет вдоль берега Байкала. Песчаный пляж, где вовремя обеда можно позагорать и искупаться. Обед. Продолжение сплава по озеру Байкал. Сплав проходит только при          отсутствии волн и сильного ветра. Периодически выходим на песчаный берег. Природа прибрежной полосы Байкала, очень красива. Песчаный берег, деревья, озеро, которое играет красками в зависимости от освещенности солнцем. Остановка на берегу, недалеко от баз отдыха (пешая доступность). Ужин, отдых. Закат Байкала, просто супер!  Вечером, для желающих, можно договорится с баней на турбазе.

День 6. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Сплав до Бакланьего утеса. Миновав Заречье, уходим на север и с каждым километром видим, как меняется вода в озере Байкал. От мутноватой в дельте, вода приобретает удивительную чистоту и прозрачность и становится более холодной. Обед. Продолжение сплава до местности Таланки. Здесь уже красивые песчаные пляжи, отсутствие население, дорог. Тишина и полное погружение в природу озера Байкал. Ужин и отдых.
Село Заречье основано в 1897 году. Расположено на правом берегу реки Большая Сухая. Население не более 500 человек.

День 7. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак, отдых в местности Таланки, рыбалка для желающих. Конечно же, нужно прихватить с собой удочки. На берегу отличная поляна, кругом соцветия растений.
Таланки — удивительное место на Байкале с песчаным пляжем около реки. Вода в реке прогревается теплей, чем в озере, и это делает ее отличным местом для купания. Обед, пешеходная прогулка на солонцы, сбор ягод (август).
Ужин с видом на удивительный Байкал, отдых.

День 8. 
Питание: Завтрак.
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Продолжение сплава по Байкалу до рыбацкого поселка Гремячинск. Разборка судов. Обед в кафе (оплачивается самостоятельно). Отъезд в Улан-Удэ. Размещение в гостинице самостоятельно. Завершение программы.

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения  (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид  (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне  (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.

 В стоимость входит:
· закупка продуктов и заброска их к началу маршрута
· услуги гида на маршруте
· проживание по программе (3-4 местное, 1 и 2-х местное оплачивается дополнительно)
· транспорт и трансфер
· аренда байдарок и их транспортировка
· организационные затраты
· сбор на аптечку

В стоимость не входит:
· авиа перелет
· проживание до начала маршрута и после
· баня
 

