Весь Байкал за раз или вокруг Байкала!
(увидите все на Байкале и все это в одном туре!!!)


Нравится активный отдых, и Вы желаете увидеть весь Байкала за один раз? Тогда это то, что Вам нужно. Размещение на базах эконом класса и палатках с посещением самых знаковых мест Байкала! Питание участники готовят по очереди. Советуем приобретать тур минимум за 1-2 месяца.

Программа тура

День 1. Встреча в аэропорту у справочной в 12.00 часов г. Иркутска (гид с табличкой «Байкал»). Небольшая обзорная экскурсия по городу Иркутск. Поездка в поселок Листвянку. Сопровождение в Лимнологический музей, нерпинарий. Свободное время, покупка рыбы на рынке. Размещение в Иркутске в гостинице эконом класса или хостеле. Ужин самостоятельно в кафе..
Байкальский лимнологический музей — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержатся 2 нерпы. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала».

День 2. Завтрак в гостинице. Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге  (КБЖД). Экскурсия интересна тем, что дорога пролегает вдоль отвесных скал, которые спускаются прямо к озеру. Байкальская железная дорога считается уникальной и является историко-культурным комплексом! Увидите тоннели, каменные галереи, мосты и виадуки. И все это на 85 км!

День 3.  Завтрак самостоятельно. Трансфер до катера. С утра отправление с причала в бухту Песчаная. Вы прокатитесь по реке Ангара, а затем, выйдя в открытый Байкал, катер Вас довезет до знаменитой бухты Песчаная. Размещение палатках. Обед варим сами. Отдых и самостоятельные прогулки по бухте. Попасть сюда можно только по воде. Уединенное и очень живописное место. Ужин готовят участники.

День 4. Завтрак. Трекинг на гору обзорную. Перед Вами откроется удивительная панорама. Сверху просто завораживающая картина на озеро Байкал и его причудливые берега. Обед готовим сами. Отдых на Байкале. Трекинг на Большую Колокольню. Песчаная — одно из лучших мест отдыха на Байкале. Ужин.

День 5. Завтрак. Трекинг в Падь Долгую по тропинке и далее для желающих в бухту Сенная, фотографии с этих мест просто потрясающие!! Скалы, голубая и бирюзовая вода, песчаные берега, ходульные деревья, дерево жизни. Обед. Свободное время чтоб отдохнуть на пляже и насладится ярким солнцем. Ужин.

День 6.  Завтрак. Сборы. Говорим до свидание этому удивительному месту! Ориентировочно 13-00 отправление на катере на остров Ольхон — самый большой остров на Байкале. Ориентировочное прибытие на Ольхон в 17-10, прямо к знаменитой скале Шаманка. Вы еще даже успеете, прямо с теплохода, сделать отличные фотографии. Размещение на турбазе экономичного класса с удобствами во дворе. Ужин.

День 7.  Завтрак. Экскурсия на скалу Шаманка. Небольшая самостоятельная прогулка. Сюда мы еще вернемся и посмотрим все внимательней, а впереди нас ждет самая северная точка озера Байкал. Переезд до причала Нижнеангарска трансфер до Северобайкальска. Обед на катере самостоятельно. Размещение в хостеле. Обзорная пешая прогулка по городу Северобайкальск. Ужин в кафе города самостоятельно.

День 8 Завтрак. Сборы. Переход на Причал. Отправление катером в Хакусы. Время в пути около 3 часов. Практически мы пересечем Байкал в его северной части. Слева от борта в озеро впадает Верхняя Ангара, справа бесконечность водной глади Байкала. Прибытие на берег. Размещение в палатках на берегу. Обед. Отдых. Посещение горячих источников. Браслет на посещение источников, нужно будет купить самостоятельно. Отдых. Ужин. На восточном берегу, особенно красивы закаты, поэтому вечером обязательно выходите на берег.

День 9 Завтрак. Трекинг к пещерам по тропе. Возвращение. Обед. Отдых на источниках. Ужин. Ночь в палатках.

День 10 Завтрак. Отдых на источниках с утра. Обед Отъезд на катере до Нижнеангарска. Переезд. Размещение в хостеле. Ужин самостоятельно в кафе.

День 11 Завтрак. Сегодня мы снова пересечем половину Байкала и вернемся, на самый большой остров Байкала — Ольхон. На этот раз мы займемся его изучением, посетим самые красивые места, увидим лик Байкала, скалу Деву.. и др.. Размещение на базе отдыха эконом класса с удобствами во дворе. Переезд на Ольхон. Ужин на базе готовим сами.

День 12 Завтрак на базе. Обзорная поездка ознакомительная по острову Ольхон — мыс Хобой, на автомобилях повышенной проходимости УАЗ. Дороги на острове не асфальтированы и перемещение по острову возможно только на автомобилях повышенной проходимости. Время и место проведения уточнить на в гостинице. Во время экскурсии обед на свежем воздухе. Ужин самостоятельно.
Экскурсия на мыс Хобой — 5 -6 часов — самый популярный из всех маршрутов.
На экскурсии можно увидеть все основные ландшафты Ольхона, с мыса открывается грандиозный вид на малое море и озеро Байкал. Мыс Хобой — столбовидная скала, имеет ярко выраженное сходство с профилем женской головы с бюстом. На мысе находится площадка, где совершаются шаманские обряды.

День 13 Завтрак. Свободное время. Велосипеды. Прогулки. Доп. экскурсии на месте.
Переезд на катере (время отправления 17-05) на полуостров Святой Нос через весь Байкал. Вы пройдете вдоль скалистых берегов острова Ольхон, затем на теплоходе пересечете весь Байкал! Уже не первый год, наши туристы всегда говорят, что и не представляли, на сколько велико озеро Байкал! Ведь не случайно местные жители называют его морем.. Ну и конечно же, как побывать на Байкале и не пересечь его! Завершите водное путешествие уже на восточном берегу озера — поселок Усть-Баргузин. Еще из далека с корабля станет заметен полуостров Святой Нос, далее, приближаясь мы повернем в Баргузинский Залив и по реке Баргузин поднимемся немного вверх по течению до нашей остановке в поселке. Время прибытия около 20-30. Размещение на базе эконом класса.

День 14 Ранний завтрак. Сбор вещей. Сумки мы оставляем на базе. В 7 — 45 поездка в Чивыркуйский залив один из самых живописных заливов озера, где расположены уникальные памятники природы. Глубина залива не превышает 10 метров, и поэтому летом, местами, он прогревается до 24 градусов тепла. На катере или моторной лодке вы посетите горячие источники и острова — памятники природы. Пикник на горячих источниках или на песчаном пляже. Температура горячего источника от 38 до 45 градусов. Говорят, что используют его в основном для лечения радикулита, кожных заболеваний и опорно-двигательного аппарата. Также вы посетите песчаную косу, благодаря которой Святой Нос является полуостровом! Поездка займет весь день. Возвращение на базу. Забираем вещи в Усть-Баргузине и едем в Максимиху. Отсюда, с берега открывается отличная панорама на полуостров Святой Нос. Советуем обязательно пройтись по берегу на закате!

День 15 Завтрак. День отдыха. В спокойной обстановке, можно пройтись по берегу Байкала. Отдохнуть немного от дороги. 

День 16 Завтрак. Сбор вещей. Отъезд в город Улан-Удэ (сборная группа). Время в пути около 4-5 часов. Размещение в гостинице эконом класса. Самостоятельная прогулка по городу с осмотром «огромной головы Ленина». Голова находится на центральной площади Советов. Рядом расположен удивительный, свето — музыкальный фонтан. Ужин в ресторане с монгольской или бурятской кухней (оплачивается самостоятельно) — расположенном в городе Улан-Удэ.
Завершение программы. 

Дополнительно: Возможно посещение центра буддизма России — Иволгинский Дацан (индивидуально, самостоятельно или всей группой). 

Внимание: Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения  (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид  (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура  (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне  (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.

В стоимость тура входит:
· [bookmark: _GoBack]Проживание в палатках и на базах отдыха по программе (3-4 местное);
· Питание походное, готовят сами участники по очереди ;
· Экскурсионное обслуживание по программе;
· Услуги гида;
· Трансфер, катер, автомобиль; 
· Посещение территории Забайкальского национального парка.

В стоимость не входит:
· Авиа перелет
· Размещение в одноместном или улучшенном номере;
· Медицинская страховка;
· Видеосъемка;
· Аренда рыболовных снастей;
· Аренда спортивного инвентаря;
· Баня;
· Питание в дороге или не указанное в программе;
· Посещение развлекательных учреждений;
· Алкогольные напитки
· Питание на КБЖД

