Круиз "Байкальское кольцо- Мини"
Маршрут: Малое Море (МРС) — остров Ольхон — Чивыркуйский залив — 
Малое Море (МРС).
5 дней/ 4ночи

Предлагаем совершить недолгий по продолжительности круиз по Байкалу. Маршрут проходит по самым интересным достопримечательностям Байкала и сможете побываете таких знаменитых местах как Ольхон (Сердце Байкала), бухта Покойный, в Чивыркуском заливе(Забайкальского национального парка), Ушканьи острова и в Малое Море. Красота Байкала с теплохода впечатляет и остается на долго в памяти!  

Программа тура: 
День 1. Встречаемся в Сахаюрта (МРС) на Малом Море, посадка в катер с14.00 часов до 15.00 часов. Размещаемся в каютах, знакомимся с командой, слушаем инструктаж по технике безопасности и правилами поведения на борту и на Байкале. Обедаем на борту теплохода, и идем на теплаходе по Малому Морю от южной оконечности острова Ольхон к северной. По пути, если позволяет время и погодные условия посещение острова Огой, на вершине которого в 2004 году была построен Будистский храм (ступа). С вершины острова открывается великолепный вид на Ольхон и Малое Море. Ужинаем. Остановим заливов Малого Моря. Сегодня пройдем по Байкалу около 70 км. и это займет около 5 часов. 

День 2. После завтрака отправляемся посещать самое популярное место на Байкале Чивыркуйский залив. Перед отъездом с мыса Покойный для всех желающих утренняя пешая экскурсия. Отдых на берегу, фотосессия великолепных Байкальских видов. Переход на теплоходе через открытый Байкал с Западного на Восточное побережье. В пути обедаем и только вечером прибываем в Чивыркуйский залив это одно из уникальнейших мест на Байкале. Красивый теплый залив, можно рыбачить и купаться. Ужинаем на борту в Змеиной бухте ночуем. Бухта знаменита своими целебными радоновыми ваннами с температурой воды от +41 до +45 градусов. Пройдем за весь день до 60 км. за 6 часов.
Мыс Пойный расположен на западном берегу озера это голок не тронутой цивилизацией заповедной природы. Здесь археологи находят следы поселений древнего человека — русских, эвенков, тунгусов, бурят. Местом для жизни мыс во все времена был благодатным: солнечных дней в году — как на Черном море, удобная бухта, закрытая от штормов и ураганного ветра; на соседнем Шартлае бушует стихия, а рядом, на Покойном, тихо и спокойно. А что до зловещего названия, так это все легенды о которых Вам расскажет наш сопровождающий. До реки Большой Лены отсюда 12 километров, для выхода на нее необходимо пересечь Байкальский хребет. Территория входит в состав Байкало-Ленского заповедника. 
Во время отдыха на берегу для всех желающих будет организована увлекательная экскурсия по интересным местам. На мысе расположен центральный кордон Байкало-Ленского заповедника. Сегодня пройдем около 6 часов до 90 км. После ужина отдых

День 3. Этот день мы проведем в Чивыркуйском заливе. После завтрака прогулки по заливу, для желающих будет организована рыбалка. Если Вы решили отдохнуть, то можно купаться в источнике, прокатиться на лодке по заливу. Спиннинговая рыбалка на щуку, окуня, сазана, из которых наш повар с удовольствием приготовит для Вас обед. Обедам на теплоходе и отправляемся до острова Большой Бакланий всего островов на Чивыркуйском заливе насчитывается семь.
Остров Большой Бакланий это самый большой из них, который занесен в список государственных памятников природы (ландшафтный памятник). Расположен он в средней части залива, ближе к его восточному берегу. На острове растёт лиственичный лес, который спускается с гребня до самого уреза воды. Местами лес прерывается полянами, а на юго-западной части острова возвышается очень красивый и отвесный утёс состоящий из протерозойских гранитов. На острове прилетают бакланы (кармараны). С наступлением весны устраивают прилетают тетева здесь страстные тетеревинные тока. Иногда на острове можно встретить лося.
Пройдемся по острову, возможна организация спиннинговой рыбалки на хариуса, щуку. Для любителей пляжного отдыха и загара великолепный берег и теплая вода. Встаем в одной из бухт Чивыркуйского залива после ужина отдыхаем и делимся впечатлениями. 

День 4. Выходим на маршрут около из Чивыркуйского залива в 6 часов утра вдоль на западное побережья Святого Носа и направляемся в сторону Ушканьих островов. 
Ушканьи острова — это каменистые берега островов служат лежбищем единственного млекопитающего на Байкале — байкальского тюленя, нерпы. Самое крупное лежбище нерпы на Байкале находится на западной стороне острова Тонкого. По оценке ученых, численность животных на лежбище колеблется в пределах 2000 голов и не изменяется с 1934 г. Нерпа осторожна, и если громко разговаривать и шуметь на подходе, то нерпы ныряют с камней в воду. При волне или сразу после шторма нерпы на лежбище, как правило, нет. Ушканьим островам присвоен статус памятника природы. На Большом Ушканьем острове расположена постоянно действующая метеостанция и находится кордон национального парка. Общая площадь островов — 10 к     м² . Архипелаг состоит из 4 островов: Большой, Тонкий, Круглый и Долгий. 
На данный момент посещение островов запрещено законом и возможно только осмотр островов с воды на определенном удалении от берега. При отмене запрета на посещение островов, при условии благоприятной погоды, возможна будет высадка на берег и прогулка по острову. В таком случае все желающие могут посетить остров за дополнительную плату (около 2500-4000 рублей). 
Возвращаемся в Малое море и останавливаемся на Сарайском пляже, небольшая посещение Бурхан (Шаман – Скалы). Шаман-скала, одна из девяти святынь Азии (ранее именовалась камень-храм). Наиболее почитаемым святым местом на Байкале была пещера в скале этого мыса Шаманка, которой приносили жертвы и давали обеты со времени появления первых шаманов. Экскурсия по поселку Хужир (главный поселок острова Ольхон). На усмотрение капитана остановка в одной из бухт Малого Моря. Ужинаем на теплоходе. Сегодня мы должны с Вами пройти до 120 километров, время в пути 8-10 часов.
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День 5. После завтрака доходим по п. Сахаютры и окончание круиза в 12 — 13.00 часов. Желающих выйти на о. Ольхон, в районе паромной переправы (необходимо предупредить заранее). Перейдем до 20 км. за 2 часа. 

В стоимость круиза входит:
размещение в каютах
трехразовое питание на борту
услуги сопровождающего
экскурсионная программа
аренда спиннингов
пользование сауной на борту теплохода
страховка

В стоимость круиза не входит:
авиаперелеты
размещение в гостинице и экскурсии до и после экспедиционного круиза
трансферы до  места начала круиза и обратно
страховка от несчастного случая
страхование багажа и рисков, связанных с отменой поездки (рекомендовано)
чаевые персоналу и команде (рекомендовано)
