«Праздничный тур по льду Байкала на 8 марта»
Программа на 8 марта это возможность отпраздновать праздник креативно и необычно. Нас ждет удивительный лед Байкала! Позитивное и праздничное настроение! Фотосессии на льду Байкала. Катание на коньках! Баня. Панорамы удивительного озера.
Программа тура на 4 дня / 3 ночи
День 1. Прибытие в Иркутск до 8:00. Сбор на железнодорожном вокзале у пригородных касс в 8:00. Посадка в автобус в 8:05. Распределение группы на тех, кто идет пешком, и кто оплатил заранее поездку на Хивусе. 
Первая группа «Хивус», что едет в Песчаную на Хивусе, переезжает в поселок Листвянка. Далее мы посещаем обзорную точку «Камень Черского», откуда открывается удивительно красивый вид на вытекающую из Байкала реку Ангару, затем посещение музея Байкала. 
Переезд в центр. Обед самостоятельно в кафе. Посадка на Хивус около 12:00 часов. Переезд в бухту Песчаная. Размещение в домиках по 2-3 человека. В номере есть раковина (не туалет), шкаф, две кровати, печка-камин. Поддержание тепла осуществляют сами проживающие. Санузел на улице. 
Внимание! Оплата за катер Хивус производиться отдельно.
Вторая группа «Переход» - те, что идут в Песчаную из Большого Голоустного на коньках (обязательное условие, умение кататься на коньках). Возможен переход пешком, зависит от состояния льда и снежного покрова. Наличие трекинговых палок и шипов на обувь обязательно. Переход по Байкалу. Пройти предстоит около 28-32 км. Данный участок очень живописный, особенно в солнечную погоду. Скалы, лёд, наледи. При хорошем состоянии льда - одеваем коньки. Сегодня предстоит идти вдоль берега до бухты Песчаная. Перекус или обед (зависит от погоды). Осмотр прозрачного льда Байкала. Удивительно прозрачного. Вечером – знаменитая бухта Песчаная. Ночевка в домиках с удобствами на улице. В номере рукомойник. Опыт показывает, что скорость в коньках достаточно высокая, как правило, это расстояние легко преодолевается за 4-5 часов. Пешком уходит около 8-9 часов. 
Для обеих групп праздничный ужин. Поздравление присутствующих дам! Настольные игры. Отбой.
Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура! Продукты распределяются между участниками. Распределение дежурства!
День 2.  Завтрак. Сегодня только радиальные выходы. Осмотр Большой Колокольни, наледи на скалах! Делаем фотографии. Днем, при хорошей погоде- отличное яркое солнце! Подъем на обзорную точку в бухте Песчаная. Красота с птичьего полета. Фотографируемся с высоты птичьего полета. Возвращаемся в бухту Песчаная. Обед. Катаемся по Байкалу на коньках и осматриваем удивительные гроты. Подъем и прогулка по живописной тропе среди скал и деревьев. Баня (оплачивается дополнительно). Ужин. Ночь на базе отдыха.
День 3. Завтрак. Переход в бухту Сенная. Радиальный выход вдоль берега Байкала (для желающих - 8 км) пешком. Обратно можно на коньках. Коньки берем с собой. Вы можете взять с собой оригинальные платья и сделать неповторимые фотографии! 
Возвращаемся в бухту Песчаная. Обедаем, отдыхаем играем, желающие идут в баню (оплата на месте). Ужин. 
День 4. Группа «Переход» выходит с утра, после завтрака на коньках или пешком в п. Голоустное. Отъезд в Иркутск с поселка Голоустное. За дополнительную плату можно уехать на катере Хивус до поселка Листвянка (оплачивается дополнительно).
Группа «Хивус» - Поздний подъем. Завтрак. Сбор вещей. Прогулки по льду Байкала. Встреча рассвета. Фотосессия. Отдых. Посадка на катер Хивус (оплачивается дополнительно) и переезд в поселок Листвянка. Завершение программы. Отъезд на рейсовом транспорте в Иркутск.

В стоимость тура входит:
- питание и проживание по программе (питание - готовят самостоятельно участники);
- транспорт по программе;
- размещение на базах по 2-3 человека в номере (удобства на улице);
- работа инструктора;
- оформление разрешения для посещения национального парка

В стоимость не входит:
- аренда коньков;
- катер «Хивус»;
- авиаперелет;
- страховка;
- баня (оплата на месте);



ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 
Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжению, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  
[bookmark: _GoBack]Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомиться с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах. 

