 «Ледяные просторы Байкала»
Программа «Ледяные просторы Байкала» рассчитана для тех, кто планирует отдохнуть зимой в России. Приглашаем в самый красивый и интересный отдых на Байкале. Всего за несколько дней Вы приобретёте немало впечатлений, наберетесь сил и отдохнете на славу, увидите все красоты Байкальского льда. Активный отдых всегда полезен для нас! 

[bookmark: _GoBack]Программа тура на 6 дней / 5 ночей
День 1. 
Питание: Ужин.
Прибытие в Иркутск до 15:00 часов. Встреча на автовокзале г. Иркутска, внутри помещения у центрального входа в 15:00. Знакомство. Посадка в автобус. В 16:00 отправление в поселок Голоустное на рейсовом автобусе. Размещение на базе. Подготовка к завтрашнему переходу.
Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура! Продукты распределяются между участниками. Распределение дежурства! 
День 2. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Переход по Байкалу.  Пройти предстоит около 32 км. Данный участок очень живописный, особенно в солнечную погоду. Скалы, лед, наледи. Байкал очень красив именно с воды (в данном случае со льда). Зависит от погодных условий или от желаний участника. При хорошем состоянии льда — одеваем коньки. Сегодня предстоит идти вдоль берега до бухты Песчаная. Перекус или обед  (зависит от погоды). 
Осмотр прозрачного льда Байкала. Удивительно прозрачного. Вечером — знаменитая бухта Песчаная. Ночевка в домиках с удобствами на улице. В номере рукомойник. Опыт показывает, что скорость в коньках достаточно высокая, как правило, это расстояние легко преодолевается за 4-5 часов. Пешком уходит около 8-9 часов. Ужин.


День 3. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Сегодня только радиальные выходы. Осмотр Большой Колокольни, наледи на скалах! Делаем фотографии. Обед на льду Байкала! Днем, при хорошей погоде — отличное яркое солнце! Подъем на обзорную точку в бухте Песчаная. Фотографируемся с высоты птичьего полета. 
Возвращаемся в бухту Песчаная. Обед. Катаемся по Байкалу на коньках и осматриваем удивительные гроты. Подъем и прогулка по живописной тропе среди скал и деревьев. Баня  (оплачивается дополнительно). Ужин. Ночь на базе отдыха. 
День 4. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Переход в бухту Сенная. Радиальный выход вдоль берега Байкала (для желающих — 8 км) пешком. Обратно можно на коньках. Коньки берем с собой. 
Возвращаемся в бухту Песчаная. Обедаем, отдыхаем играем, желающие идут в баню. Радиальные выходы, фотографии. Ужин.
День 5. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтракаем и выходим на коньках или пешком в п. Голоустное. Снова под ногами прозрачный лед   Байкала. За дополнительную плату можно уехать на катере Хивус (оплачивается отдельно и заранее). Ночевка в поселке Голоустное или в Листвянка. Ночевка на базе. Ужинаем все вместе. 
День 6. 
Питание: Завтрак.
Ранний завтрак и отъезд в Иркутск на рейсовом транспорте.

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)

В стоимость тура входит:
- питание и проживание по программе (питание готовят сами участники);
- встреча;
- транспорт по программе;
- размещение на базах и приютах по 2-6 человека в номере (удобства на улице или этаже);
- работа инструктора;
- оформление разрешения для посещения национального парка

В стоимость не входит:
- авиаперелет;
- страховка (оформляется в офисе компании при покупке тура);
- катер на воздушной подушке «Хивус»;
- аренда коньков
- баня

