«Байкальский лед и сердце Байкала» (зима — весна)
Тур интересен будет тем, кто первый раз приезжает на Байкал, и никогда не видел уникальный прозрачный лед и удивительную природу весеннего Байкала. Наши туристы всегда с восторгом отмечают, что были везде, но такого не видели!!! В этом туре начнем осмотр Байкала с самого большого острова Ольхон. Приехать на остров Байкала зимой значит попасть в мир ледового простора, гротов и торосов. Фотографии получаются удивительно красивыми. Прокатимся по льду Байкала в одном из живописных мест, а именно в бухту Песчаная. Это место просто завораживает своей красотой. Здесь нас ждет пикник, прямо на льду! Март - самое благоприятное время посещение Байкала. 
Программа тура на 7 дней/6 ночей
День 1.  
Питание: Самостоятельно
[bookmark: _GoBack]Встречаемся в 10:00 часов около справочной аэропорта г. Иркутска (рекомендуем приобретать билеты на более раннее время из-за задержек рейсов). Переезд на остров Ольхон (время сообщается накануне сопровождающим) в составе сборной группы (около 5-6 часов с пересечением Ольхонских ворот). Обед в придорожном кафе (оплачивается самостоятельно). Прибытие на Ольхон или МРС. Размещение. После ужина посещение скалы Шаманка. Скала Шаманка входит в семь святынь Азии. Священная скала для местного населения. Вечерний отдых. 
День 2.  
Питание: Завтрак, обед (перекус)
Завтрак. Поездка на мыс Хобой по льду Байкала. Удивительный по красоте и очень прозрачный лед Байкала. Также отдельного осмотра требуют наледи на скалах, причудливые узоры Байкальского льда скрывающие гроты и пещеры. Время и место проведения уточнить у куратора. Во время экскурсии обед в виде перекуса. Ужин в гостинице.
На экскурсии можно увидеть все основные ландшафты Ольхона, с мыса открывается грандиозный вид на малое море и озеро Байкал. Мыс Хобой — столбовидная скала, имеет ярко выраженное сходство с профилем женской головы с бюстом. На мысе находится площадка, где совершаются шаманские обряды. Желательно сегодня заказать дополнительные экскурсии на завтра. Уточнять у встречающего на Ольхоне.

День 3.  
Питание: Завтрак
Сегодня у Вас запланирован свободный день для отдыха и пребывания на Байкале. Рекомендуем побывать на острове Огой, где установлена буддийскоя ступа, официально именуемая ступой Просветления. Дополнительно есть возможность сходить на Байкальскую подледную рыбалку (заказать экскурсии и рыбалку можете на турбазе), прогуляться по экологической тропе и подышать свежим зимним воздухом, посетить местный этнографический музей Ревякина. В свободное время после ужина - прогуляться вдоль береговой линии по Сарайскому заливу и насладиться вечерним закатом.

День 4. 
Питание: Завтрак
Завтракаем на турбазе и готовимся к возвращению сначала в г. Иркутск и затем едем в п. Листвянка. В свободное время можно еще прогуляться по берегу Байкала, сфотографировать интересные виды и прозрачный лед, сказать до свидания ему. В дороге обедаем в кафе (оплата за свой счет). От Иркутска поедем по живописной Байкальской дороге вдоль Ангары. Прибытие в Листвянку, где вытекает единственная река Ангара, которая не замерзает даже в лютые морозы. Почему не замерзает? Это Вы узнаете посетив музей Байкала на следующий день. Заселение в гостиницу. Гуляем по набережной поселка, посещаем рыбный рынок и отдыхаем. Ужин за свой счет.
День 5. 
Питание: Завтрак, обед (пикник)
Сегодня самая интересная и насыщенная поездка по озеру. После завтрака отправляемся в путешествие по льду Байкала. В этот день предстоит проехать от п. Листвянка к знаменитой и очень живописной бухте Песчаная. Будем проезжать мимо поселков Большие Коты, Большое Голоустное. Если погода позволит сделаем остановку и сфотографируемся на льду Байкала. Все экскурсии по Байкалу, в том числе и в бухту Песчаную, проводятся на катерах с воздушной подушкой. Приехав в бухту, гуляем, отдыхаем, катаемся на коньках. Обязательно поднимемся на обзорную точку Приморского хребта. Обед - пикник на Байкале. Сделаете множество отличных фото в самых красивых и интересных местах. Отдохнув в бухте возвращаемся в п. Листвянка. Вечером ужинаете в ресторане гостиницы или в любом кафе поселка (оплата за свой счет).
День 6.  
Питание: Завтрак
Завтрак. Сбор вещей так как ночевать будем сегодня в Иркутске. После вас ждет знакомство со всеми обитателями Байкала в Лимнологическом музее, научные сотрудники расскажут подробно все о Байкале.
Музей Байкала — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержится нерпа. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала». Переезд к подъемникам. Поднимаемся на смотровую площадку «Камень Черского», где сверху открывается красивый зимний вид на Байкал и исток Ангары. Далее небольшая прогулка на снегоходах по несколько человек в одном заезде. Остальные могут посидеть в кафе и немного перекусить. Заезжаем на рыбный рынок закупаем домой сувениры, рыбу. Обед самостоятельно с рыбой, а затем едем кататься на собачьих упряжках. Переезд в Иркутск. Заселение в гостиницу. Свободное время. Вечером ужин в честь завершения программы

День 7. 
Питание: Завтрак
Завтрак и отъезд в аэропорт самостоятельно.
В стоимость тура входит: 
— встреча в аэропорту;
— трансфер по программе;
— экскурсии по программе;
— билеты в музеи и национальный парк;
— размещение  по программе;
— питание по программе;
— услуги сопровождающего для групп от 6 человек и более;
— трансфер на катере с воздушной подушкой «Хивус»
- собачьи упряжки и снегоходы

Не входит в стоимость:

— услуги переводчиков (английский, немецкий, японский, французский, испанский); 
— авиа перелет или ж/д билеты;
— алкогольные напитки;
— видеосъемка;
— катание на лошадях;
— русская баня;
— доп. услуги не указанные в программе;
— аренда рыболовных снастей


