Истории Байкальского льда
Предлагаем тур на Байкал зимой и весной. Туры, для тех, кто хотел бы отдохнуть интересно и много узнать нового о Байкале! В туре Истории Байкальского льда, Вы по-настоящему увидите прозрачный лед Байкала, побываете в безлюдных местах и получите массу впечатлений от зимнего льда. Этот тур рассчитан на туристов, которые приехали посмотреть природу, увидеть Байкальский лед и полюбоваться горами.

Программа тура: 5 дней/ 4 ночи
г. Иркутск - п. Листвянка - бухта Песчаная - п. Большое  Голоустное - г. Иркутск 
День 1
Питание: самостоятельно
Встреча в 10 часов в аэропорту около справочной, посадка и трансфер в п. Листвянка. Проедете по знаменитому Байкальскому тракту и познакомитесь с Листвянкой. Посещение и экскурсия в музее Байкала. Можно посетить шоу нерп по желанию (оплата самостоятельно). Байкальский лимнологический музей - в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержатся нерпа. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала». После музея посетим местный рынок, где сможете попробовать местные деликатесы (копченую и вяленую рыбу). Размещаемся здесь же в Листвянке. Вечером есть возможность подольше пройтись вдоль набережной Байкала. При предварительной заявке в офисе катание на снегоходе или собачьих упряжках (бронируется заранее, при предоплате).
Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу.
День 2
Питание: завтрак
После завтрака собираемся и идем на обзорную гору Черского (по желанию можно подняться на кресельном подъемнике (оплата дополнительно)) С горы открывается вид на реку Ангара и Байкал. После прогулки на выбор экскурсии (дополнительно): Экскурсия в музей зодчества «Тальцы». Экскурсия по Кругобайкальской железной дороге на катере с воздушной подушкой (по состоянию погоды на озере). Дорога строилась в начале двадцатого века и проходит прямо вдоль Байкала. Поражает она тем, что путь находится около отвесных скал, которые спускаются прямо в озеро. КБЖД считается уникальным историко-культурным комплексом! 39 тоннелей, 16 каменных галерей, 248 мостов и виадуков! И все это на 70 км.! При предварительной заявке в офисе катание на собачьих упряжках или конные прогулки.
День 3 
Питание: завтрак, обед-пикник
Сегодня предстоит совершить супер поездку в Песчаную бухту с осмотром льда, скалистых берегов Прибайкалья. После завтрака едем в путешествие по льду Байкала. Начинается наш маршрут от п. Листвянки и до самой знаменитой и очень живописной бухты Песчаная, будем проезжать мимо п. Большое Голоустное в котором проживали коренные жители буряты. Осматриваем скалы Большую и Малую Колокольню или их еще называют Бабушкой и Дедушкой. На обзорной прогулке по бухте делаем самые красивые фотографии прозрачного льда, торосов и т.п.. После осмотра бухты пикник на льду Байкала. Посадка в Хивус и переезжаем в п. Большое Голоустное. Здесь мы будем проживать на турбазе. Отдыхаем, делимся впечатлениями, ужинаем (оплата на месте).
Внимание! Переезд на Хивусе (катер на воздушной подушке) оплачивается дополнительно!
День 4
Питание: завтрак
Находясь в Большом Голоустном можно наблюдать восход и если Вы хотите сделать красивые фотографии рассвета, то нужно встать пораньше. На рассвете лед играет неповторимыми красками.  Красота завораживает! После завтрака гуляем по Байкалу или для желающих катание на коньках на самом большом катке мира. Едем кататься по Байкалу. Не забываемые ощущения радости и восхищения, когда чувствуешь под ногами лед. На коньках запросто можно пройти до 10 или 20 км, при этом абсолютно не чувствуется усталости. Если Вы не умеете кататься, то можно отлично прогуляться пешком, почувствовать глубину Байкала! Катаясь на коньках увидим дно Байкала через толщу льда, ощущения, как будто стоишь на стеклянном полу. После катания небольшая прогулка по интересным местам поселка Большое Голоустное. Вечером отдыхаем, делимся впечатлениями и ужинаем все вместе (оплата на месте).
День 5 
Питание: завтрак
После раннего завтрака, прощаемся с Байкалом, собираем багаж и возвращаемся в г. Иркутск. Групповой переезд по живописной трассе. Завершение программы

В стоимость входит 
Услуги сопровождающего
Экскурсионное обслуживание по программе
Питание по программе
Размещение на турбазе в зависимости от выбранного варианта

В стоимость не входит
Алкогольные напитки
Питание в дороге или не указанное в программе
Баня
Аренда спортивного инвентаря (коньки), рыболовных снастей
Видеосъемка
Медицинская страховка
Трансфер на катере с воздушной подушкой
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