Тур «Встреча с прозрачным льдом Байкала»

 
Основная цель тура -увидеть лед Байкала без длительных переездов на автобусах. Всего за час и Вы уже на Байкале. Приглашаем желающих провести познавательно и интересно 4 дня зимой на Байкале. Начиная с февраля на Байкале устанавливается солнечная погода. Приглашаем в тур, который проводится на катере с воздушной подушкой по Байкалу. Можно продолжить отдых на Байкале, а мы вам поможем забронировать проживание в п. Листвянка.  

Программа тура на 4 дня / 3 ночи

День 1. 
[bookmark: _GoBack]Питание: самостоятельно
Встреча в аэропорту г. Иркутск в 10:00 часов. Поездка в поселок Листвянка. Сопровождение в музей Байкала, нерпинарий. Свободное время, покупка рыбы на рынке. Размещение в поселке Листвянка.
Музей Байкала — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержится нерпа. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала». Размещение в гостинице. Дополнительно катание на снегоходе или собачьих упряжках   (бронируется заранее, при предоплате).

День 2. 
Питание: завтрак, обед-пикник
Завтрак. Свободное время. Переезд на воздушной подушке по Байкалу к одной из самой живописной бухты на Байкале. Обед — пикник на льду Байкала. Обзорная прогулка по бухте, где делаем самые красивые фотографии прозрачного льда, торосов и т.п. Возвращаемся в п. Листвянка. Вечером ужинаем (оплата на месте) и отдыхаем. Баня или сауна за дополнительную плату. 

Бухта Песчаная — где есть ходульные сосны, Малая и большая Колокольня и прозрачный, прозрачный лед!

День 3. 
Питание: завтрак
Завтрак. Свободный день. Дополнительные экскурсии на месте. Можно взять в аренду снегоход, прокатится на собачьих упряжках. В Листвянкеесть небольшой Горнолыжный склон, можно взять в аренду оборудование и скатится несколько раз, каждый раз созерцая Байкал и заснеженные горы на противоположном берегу. Если Вас не пугают длительные переезды, то можно посетить горячие источники в поселке Жемчуг.   Желательно все услуги бронировать заранее, Вы это можете сделать при бронировании тура.  и т.п.

День 4. 
Питание: Завтрак
Завтрак. Прощаемся с Байкалом, закупаем сувениры и дружно уезжаем в г. Иркутск. (по предварительной заявке можно забронировать гостиницу или провести экскурсию по городу).



В стоимость тура входит: 

· транспорт по программе;
· размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории (эконом- удобства на блок, стандарт- в номере);
· питание по программе;
· сопровождение;
· экскурсии по программе

В стоимость тура не входит:

· дополнительные экскурсии и транспорт
· баня, сауна

