 «Рождество на Байкале»
Вас ждет экскурсия по городу, посещение ледового городка и набережной Сибирской реки Ангара — место основания города Иркутска, экскурсия по Кругобайкальской железной дороге. Дополнительно можно: прокатится на горных лыжах, снегоходах, корабле по не замершему Байкалу, собачьи упряжки, дайвинг, прогулки по зимнему лесу вдоль берега зимнего Байкал — доставят вам массу удовольствия.
Программа тура 5 дней / 4 ночи
День 1. 
Питание: Самостоятельно
Добро пожаловать на Байкал ! Встреча в 10.00 часов в аэропорту г. Иркутск. Экскурсия по городу, посещение ледового городка и набережной Сибирской реки Ангара — место основания города Иркутска.
Со второй половины XVIII века Иркутск являлся главным городом Восточно-Сибирского генерал-губернаторства, и являлся крупным торговым и культурным центром Сибири.
 Размещение в отеле. Отдых. Ужин самостоятельно.

Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура!

День 2. 
Питание: Завтрак.
Ранний завтрак. Обзорная поездка по Золотой пряжке стального пояса России XIII века — по Кругобайкальской железной дороге. Тоннели, прорубленные в скалах, головокружительные подпорные галереи, изящные своды мостов, сказочные подпорные стенки и водосливы – все эти сооружения гармонично вписываются в местный ландшафт и не перестают радовать и восхищать туристов уже более 100 лет. Дорога сама по себе уникальна. Будут остановки. Также нужно заказать питание, если Вы не берете с собой перекусы.
День 3. 
Питание: Завтрак.
Переезд в поселок Листвянка. Ни одна экскурсия в поселке Листвянка не обходится без посещения музея Байкала. Никто не сможет рассказать такой интересной информации о Байкале и его природе, как научные сотрудники Лимнологического института. Так же вы увидите аквариумы с нерпами, которые водятся в озере, рыбами, рачками и моллюсками. Также можно совершить виртуальное погружение на дно Байкала. 
День 4. 
Питание: Завтрак.
Сегодня вы побываете на настоящих русских народных гуляниях. Вы посетите этнографический музей Тальцы, где сможете прогуляться по хрустящему снегу по Сибирским улочкам XVIII века. Катание с ледяных горок, ледовая карусель, перетягивание каната, многопарные лыжи, ходульные бега. Холодно и скучно не будет! Вечером трансфер в город Иркутск. 
Внимание! Конкурсы в Тальцах могут отличаться от перечисленных выше
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День 5. 
Питание: Завтрак.
Трансфер в аэропорт самостоятельно.

В стоимость входит:
встреча и проводы в аэропорту
все трансферы по программе
экскурсия по городу Иркутск
билеты в музеи по программе
услуги сопровождающего
питание по программе
экскурсия на поезде по Кругобайкальской железной дороге
размещение на турбазах в зависимости от выбранного варианта

В стоимость не входит:
медицинская страховка
питание, не указанное в программе
питание на КБЖД и места со стороны Байкала (бронируется заранее. Оплата при бронировании)

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.    (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, условий льда на Байкале, форс мажорных обстоятельств и др.)
ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.
