 «Про этот священный Байкал»
Знакомство с Иркутском, Байкалом, экскурсия по исторической части Кругобайкальской железной дороги, где представлены уникальные сооружения и постройки начала 20 века, познакомитесь с работами мировых архитекторов и строителей. Уведите красоту и величие Тункинской долины Восточный Саян.
Программа тура 5 дней / 4 ночи
День 1. 
Питание: Самостоятельно
Прибытие в г. Иркутск. Встреча в аэропорту в 10.00. часов.
После встречи обзорная экскурсия по городу. Отправление по загородной трассе в поселок Листвянка, Лимнологический музей, нерпинарий. Свободное время, покупка рыбы на рынке. Размещение в п. Листвянка или г. Иркутск. Со всех концов света ежегодно сюда стекаются тысячи туристов, которые хотят посмотреть на природное чудо — озеро Байкал.
Музей Байкала — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 

Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура!

День 2. 
Питание: Завтрак
Завтрак в гостинице. Поднимемся на камень Черского и увидим весь обзор на Ангару и Байкал. Сегодня целый день проведем активно отдыхая. 
Экскурсия в музей зодчества «Тальцы». После экскурсии по желанию Кругобайкальская железная дорога на катере с воздушной подушкой (состоится при наборе группы и состоянию погоды на озере). Дорога строилась в начале двадцатого века и проходит прямо вдоль Байкала. По предварительной заявке катание на собачьих упряжках, снегоходы и т.п.

День 3. 
Питание: Завтрак
Переезд в поселок Аршан.  
Вы проедете вдоль Тункинских гольцов, которые славятся своими остроконечными вершинами, заедете на термальный источник Жемчуг (оплата на месте), в котором можно искупаться. Вечером ужин в кафе поселка самостоятельно. 

Тункинская долина известна своими минеральными источниками. В п. Аршане несколько источников углекислых вод различной температуры. Недалеко от курорта находятся другие источники: в «Ниловой Пустыне», в «Жемчуге». 
Природа очень живописна, чистый воздух, горы.

День 4. 
Питание: Завтрак
Завтрак. Прогулка на Аршанских источниках реки Кынгарга. Это питьевая минеральная вода.
Небольшой трекинг (пешая прогулка) на водопад (1,5 км.). Возвращение на базу отдыха.
Обед самостоятельно. 
Вы проедете вдоль Тункинских гольцов, которые славятся своими остроконечными вершинами, заедете на термальный источник Жемчуг (оплата на месте), в котором можно искупаться. 
Возвращение в Иркутск. Ужин самостоятельно.

День 5. 
Питание: Завтрак
Завтрак, трансфер в аэропорт самостоятельно

В стоимость входит:
размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории (эконом- удобства на блок, стандарт- в номере)
питание по программе
экскурсии по программе
[bookmark: _GoBack]входные билеты в музеи
трансфер
сопровождение от 6 человек в группе

В стоимость не входит:
одноместное размещение
билеты в музей г. Иркутска и театр
алкогольные напитки
перелет
источники

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.    (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, условий льда на Байкале, форс мажорных обстоятельств и др.)
ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.
