Тур «Зимняя сказка Байкала» (БТЗЭ)
6 дней /5 ночей

Провести отдых зимой недорого можно на Байкале. Предлагаем экономичный тур на Байкал зимой, в котором можно познакомиться с самым большим островом Байкала Ольхон и узнать больше о зимнем Байкале.

[bookmark: _GoBack]Программа:
1 день
Питание: Обед. Ужин.
Встреча в Иркутске в 09:30 в аэропорту или на жд вокзале, знакомство с группой. Экскурсия по городу Иркутск: прогуляемся по зимнему Иркутску, увидим р. Ангара, посетим 130 квартал. Обед в одном из ресторанов города. Переезд и размещение в поселке Листвянка. Отдых, первая прогулка по льду Байкала. Ужин в гостинице.

2 день
Питание: Завтрак. Обед.
Завтрак. Экскурсия в архитектурно-этнографический музей «Тальцы». Прогуляемся по старинной сибирской деревне, покатаемся с ледяной горки. После обеда – знакомство с хаски и катание на собачьих упряжках. Подъем на камень Черского на кресельном подъемнике. Любуемся видами с высоты птичьего полета, фотографируемся на фоне величественного Байкала и незамерзающей Ангары. Вечером возвращение в гостиницу.

3 день
Питание: Завтрак. Ужин.
Завтракаем и отправляемся на остров Ольхон. По дороге обязательно остановимся в кафе на обед (оплата за свой счет). Затем отправляемся на ледовую переправу Малого моря. Переехав через переправу едем до п. Хужир. Размещение в гостинице. Небольшая экскурсия к скале Шаманка — сакральное место, окутанное древними поверьями и легендами. Прогуляемся по льду рядом со скалой. После прогулки ужин в гостинице.

4 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После завтрака отправляемся на экскурсию на самую северную оконечность острова — мыс Хобой. Экскурсия проходит по льду Байкала на автомобилях УАЗ. Осмотр скального комплекса Сагаан Хушун, мыса Хобой, прогулки по окрестностям. У вас будет уникальная возможность посмотреть ледяные пещеры и гроты, которые невозможно увидеть летом. Обед на свежем воздухе. Возвращение на базу, ужин.


5 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После завтрака, отправляемся на экскурсию на юг острова Ольхон. Во время экскурсии посетим скалу и клык Дракона, будем любоваться метановыми пузырьками в бухтах Малого моря (иногда эти места занесены снегом и нужно разметать лед). Посетим остров Огой, поднимемся на него и увидим обзор всего моря. На этом острове установлена Буддийская Ступа Просветления, в нее вложены: различные буддийские реликвии и бронзовая статуэтка дакини Трома Нагмо, считающаяся в тибетском буддизме матерью всех Будд. Во время экскурсии обед-пикник. Сделав множество фотографий возвращаемся на базу, ужинаем и отдыхаем. 

6 день
Питание: Завтрак.
Завтрак. Сегодня мы прощаемся с Байкалом и возвращаемся в г. Иркутск на микроавтобусе (по предварительной заявке можно заказать размещение в гостинице г. Иркутск или продолжить путешествие). Обед в придорожном кафе самостоятельно.

В стоимость включено:
· встреча
· размещение в зависимости от выбранного варианта
· экскурсии по программе
· катание на собачьих упряжках (10 мин)
· трансфер и транспорт по программе
· питание по программе

В стоимость не включено:
· авиа и ж/д билеты
· трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт 
· питание в придорожном кафе
· дополнительные услуги


​ Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов


