Проведение дня рождения для вашего ребенка в Улан-Удэ

Как сделать детский праздник интересным и запоминающимся? Всегда возникает этот вопрос перед организацией детского праздника, что подарить ребенку и как сделать его радостный и запоминающимся днем. Мы предлагаем воспользоваться нашими предложениями по планированию и составлению программ при его подготовке! Заказать детский отдых можете у наших менеджеров по телефону 24-82-80. В графике детских программ находятся перечень и ценовые предложения по организации детских праздников. Организуем для Ваших детей День Рождения с игровой программой, экскурсии, проведение мастер класса, квесты, активные программы на природе и зале, настольные игровые программы, спортивные соревнования! Мы планируем вместе с Вами формат проведения праздников. Поможет ответить на вопрос: «где и как провести детский праздник?»

 «Мастер класс „Скалолазы“ ХИТ продаж!
[bookmark: _GoBack]Предлагаем два варианта проведения «День Рождения». На Ваше усмотрение и в зависимости от сезона проведения. Возможно провести в нашей Фит-студии «Развитие» (г. Улан-Удэ, Мокрова 28 а). 
В Фит-студии наша команда проводит в нескольких вариантах увлекательные мастер классы по скалолазанию (имеются программы различного содержания по теме и форме проведения). В 2-х часовой программе дети в течение 2-х часов от теории к практике в игровой форме научатся азам скалолазания, попробуют свои силы, выполнять игровые задания и в интересной форме поздравят именинника.
Стоимость при группе до 10-12 человек — 6 000 руб. (входит: услуги 2-3 инструкторов, реквизиты, аренда зала и снаряжения, диплом для каждого ребенка, фотографии с праздника, призы и раздаточный материал)
Второй вариант участия в мастер классе по скалолазанию проводится на природе (предлагаем программы различного содержания и форме проведения), дети смогут пролезть по настоящим скалам на высоту 20-30 метров, проводится в игровой активной форме на природе! Дети заняты от приезда до окончания программы. Получить информацию о местности и сделать очень красивые фотографии. Продолжительность программы 6 часов.
Стоимость при группе до 10-12 человек — 14 000 руб. (входит: услуги 2-3 инструкторов, реквизиты, аренда спортивного туристского снаряжения, питание, оформление территории, диплом для каждого ребенка, фотографии с праздника, призы и раздаточный материал). Дополнительно транспорт.
Пицца класс! ХИТ продаж!
В этой программе дети в течение 1,5 часов встречаются с опытным поваром, который поможет детям сделать собственную пиццу, которую потом с удовольствием сами и кушают. Во время запекания пиццы игротехник играет с детьми, между ними соревнуются в настольных играх. Могут принять участие с 7 лет и старше.
Стоимость программы с группы до 10 человек — 450 рублей с человека

«В гостях у Симки» Хит!
Детям от 4 до 8 лет предлагаем побывать «В гостях у Симки» из любимого мультфильма Фиксики. Поможем организовать и провести активно и познавательно День Рождение или праздник в нашей Фит-студии »Развитие». В программе занимательные, познавательные конкурсы и головоломки, активные и подвижные игры, задания на смекалку и веселые танцы под музыку. На празднике Симка расскажет и покажет как работает приборы от батарейки, дети будут выполнять задания и участвовать в сборке цепи.
В программу входит: услуги аниматора, 1-2 инструктора (в зависимости от кол-ва детей), снаряжение, аренда зала, раздаточный материал, игры настольные. 
Программа проводится 1,5 часа. Количество детей до 10-12 человек
Стоимость программы: 5000 рублей 

«Анимационная программа с Симкой»
Предлагаем анимационную программу для детей от 4 до 8 лет. Дети встретятся с Симкой героиней знаменитого мультфильма «Фиксики». В программе дети играют в активные, подвижные, развлекательные игры. Продолжительность мероприятия 50 минут.
Стоимость программы: для группы до 15 человек 3000 рублей, свыше доплата за последующего 200 рублей  
В стоимость программы входит: аниматор в костюме, помощник, муз. сопровождение, раздаточный и игровой материал для игр.

Игровой Калейдоскоп ХИТ!
Во время проведения Дня Рождения предлагаем проведение развлекательных настольных забавных игр в помещении.
Стоимость программы для группы 1000 рублей в 1-х час. Минимальный заказ 1,5 часа. 
Мастер класс по аэройоге
Программа будет интересна как мальчикам, так и девочкам, мастер класс пройдет в увлекательной форме, полеты в гамаках не отставит Ваших детей безразличными и выполнение различных игровых заданий понравиться не только детям и, но и возможно родителям. Продолжительность программы 2 часа.
Стоимость программы для группы до 6 человек 5000 рублей

Экскурсия к лошадям
Индивидуально, классом или дружной компанией Вы сможете попробовать себя в роли наездника. Покажут как ухаживать за лошадьми и совершите экскурсию на коне. Научат как управлять лошадьми. Продолжительность программы 2 часа.
Стоимость программы до 5 человек 5000 рублей, за каждого последующего 850 рублей

Сноуборд или горные лыжи с элементами обучения
Во время мастер класса по сноуборду или горным лыжам можно узнать больше о самых популярных зимних видов спорта. Инструктор научит детей двигаться об сноуборде или горных лыжах. Проконсультирует как подобрать сноуборд или горные лыжи. От теории к практике ваши дети смогут практиковаться на горе или отрабатывать элементы спуска. В занятиях применяются игровые элементы. Продолжительность программы 2 часа. 
Стоимость с группы до 5 человек 6000 рублей (1000 рублей). 
В стоимость входит: прокат лыж или сноуборда, подъемник, работа 2-3 инструкторов, чаепитие в кафе.

Поделки и посиделки
В программе смогут своими руками сделать себе подарки: шкатулку, пирожное, пряник и многое другое.
Стоимость программы для групп до 10 человек 6000 рублей
В стоимость детского праздника входит: для проведения детского праздника, Дня Рождения для детей, Выпускных праздников, мастер классов,  необходимо пригласить аниматоров, инструкторов, ведущих, которые проведут игры, подберут музыку для дискотеки, составят сценарий для индивидуальных заявок. Если у Вас маленькие дети, то придут аниматоры или персонажи различных сказок. Для проведения праздника у старших школьников приглашаем диджея и ведущего. Чтобы Детский праздник прошел более веселее и красочнее используется различный реквизит, могут декорации или номера артистов. Мы проводим и предлагаем воспользоваться для проведения детского праздника Квесты, которые будут интересны не только мальчишками, но и взрослым. Квесты проходят в помещении, в черте города и на природе. Программу можно выбрать из предложенных нами, но и также можем мы подготовим индивидуальное новое представление по Вашей заявке. Дополнительно можно будет заказать специалистов по аквагриму, артистов оригинального жанра или заказ спектакля, или украшение зала. По этим предложениям можно проконсультироваться с менеджерами нашей компании АЯ-Тревел. 
Стоимость каждой программы на природе для детей включает две цены — при проведении маленького количества гостей в упрощенной версии и для зрелищного праздника, который можно провести и в помещении или на природе.
Как выбрать программу детского праздника. При подборе темы детского праздника могут Вам помочь увлечения детей, любимые сказки, спортивные игры и многое другое. Среди наших предложений для детей очень популяры квесты, спортивные программы, экскурсии-квесты.
Где отметить день рождения ребенка? Планировать проведение детского праздника лучше в отдельном зале кафе, в спортивном зале, в детском досуговом центре, в парке, на поляне, в черте города, в музее, в школьном классе и любом другом месте. Можно провести праздник в квартире предусмотрев место для игр и конкурсов. Вы можете пригласить нашу компанию АЯ-Тревел в школу для проведения различных конкурсов, которые будут заменены на веселую тематическую викторину. Самым популярным вариантом для детей и подростков любого возраста считаются выездные программы на природе, например проведение командных игр с разнообразным спортивно-развлекательным инвентарем: лыжи, ватрушки, луки, дарсы, мячи, мячи-гиганты и многое другое. Для проведения этих праздников для детей мы поможем Вам подобрать площадку как на территории турбазы так и на природе нашей Республики.
