Меркитская крепость
Предлагаем познавательно-активную программу на природе. Программа рассчитана для детей, школьников, а также и их родителей. Программа проводится в живописной местности под названием Меркитская крепость (100 км. от города Улан-Удэ).
Программа:
Сбор в 10.00 часов встреча на площади Советов. Отъезд в Мухоршибирский р-он до местности Меркитская крепость. Остановка на природном памятнике «Спящий Лев», откуда открывается вид на Сибирскую Даурию реку Селенга. Фотографируемся, лицезреем красоты Селенги и едем дальше. Проезжаем мимо деревни Тарбагатай (где проживают семейские) село охраняемое международной организацией ЮНЕСКО, как этнографический и культурный памятник наследия. Едем до местности окруженное горным плато около реки Хилок Меркитская крепость. 
Не доезжая до местности останавливаемся около источника, испив воды небольшая пешая прогулка до оборонного комплекса меркитов. В 11.00 часов небольшой перекус (бутерброды и сок). После отдыха поднимаемся на обзорную точку крепости, где открывается обзор, как меркиты держали оборону от нападений Чингисхана.
Спустившись с горы, начинается активная часть программы Игровая познавательно-спортивная программа, где Вы узнаете как меркиты изготавливали оружие, как добывали огонь, как стреляли стрелки.
После обеда в 15.00 часов продолжение программы. Во время игр и состязаний получаем баллы, участвуем активно, для того чтобы получить главный приз меркитов. В программу включены игры интеллектуальные и групповые, подвижные и народные. 
Награждение, возвращение в город в 18.00 часов на площадь Советов. 

[bookmark: _GoBack]В стоимость программы входит:
· услуги инструкторов по обслуживанию программы;
· продукты и услуги повара;
· аренда спортивного инвентаря;
· хозяйственный инвентарь (посуда, умывальники, туалеты);
· аренда туристского инвентаря;
· трансфер обслуживающего персонала и инвентаря.
В стоимость программы не входит:
· транспорт для детей ориентировочно 
· конкурсы по желанию; 
· музыкальное сопровождение.
