Приложение №2

Памятка к договору для сборных и групповых программ на Байкале
· Выбранный Вами групповой тур на Байкал является комплексным набором услуг. Поэтому, покупая путевку на поход, экскурсионный тур, экспедицию, Вы подтверждаете свое желание приобрести ее в том виде, в каком программа тура представлена на сайте. Если что-то Вас не устраивает в программе тура можно заказать что-то другое, но за дополнительную плату.

· Экскурсионные туры и походы турфирма начинает по программе. Жалобы и претензии от опоздавших туристов на начало тура не принимаются. Турист самостоятельно за свой счет прибывает к месту назначения или размещению. За тур, на который турист не приезжает деньги не возвращаются.
· Стоимость группового экскурсионного тура рассчитывается на базе размещения в гостиницах и турбазах со стандартными номерами удобства на блок или в номере (указано в программе). Жалобы на качество отелей или гостиниц не принимаются. Номера улучшенной категории возможны только за дополнительную плату или при их наличии. Более того, размещение в гостинице или турбазе возможно только при дополнительной заявке и оплате.  
· Согласно программы туристского похода размещение осуществляется в палатках или на турбазах с удобствами на улице. По желанию, возможно, заказать перед туром за дополнительную плату более улучшенное размещение. 
· Туристская фирма «АЯЯТРЕВЕЛ&Байкал» в разработанные программы оставляет за собой право изменения маршрута, связанные с транспортными переездами по озеру Байкал, но с 100% сохранением экскурсионной программы. Гид имеет право изменить в походе нитку маршрута в случаях плохой погоды на местности пребывания или  озере Байкал. 

· Запрос на индивидуальный подбор продуктов и питанию (вегетарианское, лечебное, гурманы и др.) предоставляется за дополнительную плату (подбор продуктов, варка на костре, повар и др.).  

· В турах по Байкалу очень много длительных переездов. Совершая обеденные остановки в кафе, ресторанах оплату производят туристы за свой счет (стоимость от 100 до 300 рублей).

· За дополнительную плату Вы можете заказать для себя баню, катание на велосипедах, лошадях, экскурсии, квадроциклах не входящие в программу походов и экскурсионных туров.

· Перед поездкой необходимо ознакомиться с памяткой туриста по пребыванию на территории озера Байкал. Внимательно изучить инструкцию по активным турам. Если у Вас возникла проблема, связанная с вопросами одежды, не знания программы турфирма не несет ответственности за Вашу не информативность.

· Активные туры связаны с преодолением естественных препятствий (деревья, камни, горы, реки и прочее, что указано в инструкции по активным походам), а также при покупке путевки на конные туры, поэтому туристу необходимо позаботься о физической и моральной подготовке. В обязанность гида и проводников не входит подготовка к походу. 
· При покупке тура турист обязан позаботиться о страховке. Туристская фирма не предоставляет медицинское страхование. Вы можете застраховаться в любой страховой компании на те дни, которые собираетесь отдохнуть на Байкале. Гид, сопровождающий группы по активным походам встает на учет в МЧС.  
Важно!

· Обязательно иметь на всем маршруте следующие документы – паспорт, полис обязательного медицинского страхования , ребенку– свидетельство о рождении.
