 Восхождение на Святой Нос с видом на Байкал 3 дня

Улан-Удэ — Святой Нос — Чивыркуйский залив —Улан-Удэ
3 дня
Этот тур позволит вам насладиться Байкальским колоритом, познакомиться с удивительной природой озера, Забайкальского национального парка. Побывать на высокогорном плато крупнейшего на Байкале полуострова — Святой Нос (1740м.).

Программа тура 
День 1. 
Питание: Самостоятельно.
[bookmark: _GoBack]Выезд с автовокзала г. Улан-Удэ на рейсовом транспорте в поселок Усть-Баргузин. Прибытие в поселок Усть-Баргузин или Турка. Встреча с группой с 12 до 20 часов. Ночь в поселке или на косе. 
Усть Баргузин — основан в 1666 году отрядом казака Гаврилы Ловцова в устье реки Баргузин. Первоначально населёсплавнный пункт располагался на правом берегу реки. После повышения уровня воды в Байкале из-за строительства Иркутской ГЭС в 1956 году был перенесен на более высокий левый берег. В поселке в настоящий момент еще сохранились дома, перенесенные при переселении.

Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура!

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед перекус. Ужин.
Завтрак. Восхождение на обзорную точку полуострова Святой Нос, (7 -8 часов иногда и 9 часов) откуда открывается удивительная панорама на Байкал, Чивыркуйский и Баргузинский залив. Сначала тропа поднимаемся на обзорную точку под названием Крест. Перекус. Для тех, кто не устал (на усмотрение гида), восхождение на плато Святого Носа (время восхождения до 15-00, при задержке и медленном темпе — гид имеет право повернуть группу вниз). На юге и севере один горизонт и только вдали на западе виды горы, на которых даже летом остается снег. Спуск с вершины полуострова (спуск достаточно крут, поэтому следует соблюдать осторожность, выполняя все команды и рекомендации гида). Ужин. Ночь на берегу.

Примечание: Каждый участник обязан взять с собой на восхождение не менее 1 литра питьевой воды.

День 3. 
Питание: Завтрак.
Завтрак. Возвращение в Улан-Удэ.

Полезная информация по туру:
— необходимо наличие одежды и тента для рюкзака на случай непогоды;
— необходимо наличие трекинговой или аналогичной обуви;
— желательно наличие прививки от клещевого энцефалита;
— рекомендуется взять с собой фонарь, запасную легкую обувь, шерстяные носки и конечно фотоаппарат.

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжению, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду. Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3. Раздел "Туристу"). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.

 В стоимость входит:
· проживание в палатках по программе (3-4 местное, 1 и 2-х местное оплачивается дополнительно)
· заброска продуктов (варим самостоятельно все вместе)
· прокат туристского снаряжения (палаток, кострового оборудования)
· услуги гидов-проводников
· транспорт

В стоимость не входит:
· посещение национального парка
· переезд к началу тура
· услуги, не указанные в программе тура
