«Весь Байкал за 4 дня»
Планируете отдых зимой на Байкал, а у Вас всего 4 дня, предлагаем короткий и насыщенный тур по льду Байкала. Переезд с Восточного берега на Западный. Побываете на самой глубокой точке озера Байкала, сделаете фото, полюбуетесь красотами гротов в скалах, увидите голубой прозрачный лед и знаменитые места озера Байкал: Чивыркуйский залив, Святой Нос, Ушканьи острова, Ольхон, и это все за 4 дня. Весь лед Байкала вместе с нами!
Программа тура на 4 дня / 3 ночи
День 1. 
Питание: Самостоятельно
Начало программы в 13:00. Встреча в центр города, на площади Советов. Отъезд на озеро Байкал в сторону поселка Усть-Баргузин. Во время пути, останавливаемся, осматриваем лед в виде пирамид и вулканов. Такое можно увидеть только с Восточной стороны Байкала. Причудливые наносы из снега и льда, размером выше человеческого роста. Что-то наподобие лабиринта, с пещерами и снежными вулканами. Ежегодно сюда приезжают сотни людей, чтобы посмотреть на такое чудо. Обед в придорожном кафе. (оплата на месте). К концу светового дня, прибываем на базу отдыха. За ужином (оплата на месте) делимся впечатлениями и фотографиями. Ночуем на базе отдыха.
День 2 
Питание: Завтрак, обед
Завтрак в гостинице. Сегодня нас ждет Уникальный день. Посадка в автомобили УАЗы (только на них мы сможем добраться до горячих источников и гротов Чивыркуйского залива). Дорога наша идет на полуостров Святой Нос, который находится в Забайкальском национальном парке. Выезжаем на лед, осматриваем интересные и живописные места. А они будут обязательно — это гроты и огромные наледи на скалах. Далее нас ждет обед. А на самое вкусное- купание в горячих источниках. Самые клевые фотки на Байкале в купальниках на фоне заснеженных вершин. Вечером возвращаемся на базу. Ужин самостоятельно и отдыхаем. 
Змеиный источник — температура горячей воды на выходе у главного источника 40-45 °С, в зависимости от сезона года. Состав вод — гидрокарбонатно-сульфатно-натриевый с содержанием сероводорода.
День 3. 
Питание: Завтрак, обед (пикник)
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Уникальнейший переезд через весь Байкал! Мы обязательно остановимся, на отметке самой Большой глубины озера. Один из самых насыщенных дней на льду Байкала. Внимание! Для переезда через Байкал используется техника в зависимости от состояния льда. Как правило это может быть автомобили класса УАЗ (улучшенные и более комфортные) или катера на воздушной подушке, или другая техника — аэросани, аэролодки и т.п. Техника подбирается, чтоб сделать переезд безопасным. И так в путь. По пути обязательно сделаем остановки для фото! Обед в виде пикника на льду Байкала. Проезжаем еще немного и мы на Ольхоне. Любуемся наледями на мысе Хобой и его гротом. Делаем замечательные фотографии и движемся к поселку Хужир. Размещение. Ужин самостоятельно. Свободное время. Проводы заката на мысе Шаманка (если при переезде мы уложимся по времени). 

День 4. 
Питание: Завтрак
После вкусного завтрака выезжаем с острова Ольхон. Дорога идет по острову с выездом на лед Байкала. Ежегодно здесь прокладывают дорогу по льду, которая соединяет Ольхон с материком. Путь наш дальше лежит среди Тажеранский степей. По пути мы сделаем остановку, чтоб еще раз попробовать бурятскую кухню. Приезд в Иркутск. Завершение программы.
Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.    (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, условий льда на Байкале, форс мажорных обстоятельств и др.)
ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.


В стоимость входит:
- размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории (эконом - удобства на блок, стандарт - в номере)
- питание по программе
- групповой трансфер по программе;
- сбор за посещение национальных парков и заповедника
- обслуживание инструктора
- посещение гротов
В стоимость не входит:
- авиабилеты до Улан-Удэ и из Иркутска
- алкогольная и табачная продукция
- экскурсия по г. Иркутск

