Экскурсия в Дацан Римпоче Багша
Предлагаем экскурсию по буддийскому центру Ринпоче Багша. Дацан находится в пределах города Улан-Удэ. Встречаемся и едем в дацан, где сразу же перед нами открывается панорамный вид на весь город.  Это, действительно, удивительное место, где можно рассмотреть долины рек Уды и Селенги, окружающие горные хребты видны, как на ладони. Посещая дацан вы одновременно пополните знания о буддизме и истории, а также насладитесь видами с обзорных площадок разного уровня.
На нижней площадке расположены восемь ступ-субурганов. Это культовые постройки с вмурованными святынями без доступа внутрь. Ступы имеют разные назначения: ступа Просветления, ступа Мудрости, ступа Чудес, ступа Примирения и т.д. Главное их предназначение — помогать живым существам очищаться от негативных проявлений и увеличивать позитивные. 
Вокруг всей территории храма, в парковой зоне, проложена вымощенная деревянными дощечками тропа – Дорога Долгой Жизни.
Дацан Ринпоче Багша – очень красивое и интересное место! Посещая его, испытываешь не только духовное, но и эстетическое удовольствие, получаешь мощный заряд энергии. Время там идет как-то незаметно, и уходить оттуда совсем не хочется.

В стоимость входит:
- транспорт;
- услуги экскурсовода;
В стоимость экскурсии не входит:
- питание
