 Большое путешествие вокруг Байкала - Хит!
15 дней

Наш любимый и лучший тур по Байкалу. Живописные места Байкала в одном маршруте.
Пеший, сплав, экскурсии, круиз, дополнительно — кони, пещеры.
Иркутск-Листвянка-Пик Черского и озеро Сердце-Ольхон-Усть-Баргузин-Святой Нос-Чивыркуйский залив-Усть-Баргузин-Улан-Удэ

Предлагаем уникальный тур по Байкалу! авторский тур или поход на Байкал. Более 15 лет мы его организуем, это самый Уникальный и популярный маршрут, который превосходит все туры и походы по насыщенности и посещений самых живописных мест озера Байкал. Вам предстоит путешествие с юга на запад до острова Ольхона, а потом пересечь все озеро на теплоходе до единственного полуострова озера Святой Нос. Совершить восхождение, а затем обогнуть его на байдарке и затем переехать по восточной стороне, посетить знаменитый Иволгинский Дацан! Общая протяженность маршрута более 1000 км!

Программа тура

День 1. 
Питание: Ужин.
Встреча в аэропорту города Иркутск в 10 утра возле справочной. Поездка в Музей поселка Листвянка (70 км) вдоль Ангары. В музее Вам расскажут об уникальности озера и почему оно до сих пор такое чистое. Обед в Листвянке (Время на обед — 1 час. Можно купить соленую или копченую рыбу. Советуем попробовать омуль горячего копчения!) Возвращение в Иркутск знакомой дорогой. Переезд в поселок Слюдянка (2-3 часа) по дороге среди гор и выездом на обзорную точку. Отсюда открывается панорама на Южную часть Байкала. Ужин и ночлег на базе. Номер (4-5 мест) с удобствами на улице. Двухместный номер по заявке (доплата заранее). Распределение продуктов и снаряжение на каждого участника. 

Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура!

Иркутск — своё начало город ведёт с Иркутского острога, заложенного казаками под руководством Якова Похабова в 1661 году.
Листвянка — считается что поселение стихийно возникло в самом начале 18 века. в 1701-1725 годах и первыми жителями были вольные переселенцы. Со всех концов света ежегодно сюда стекаются тысячи туристов, которые хотят посмотреть на природное чудо — озеро Байкал.
Байкальский лимнологический музей — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала».
Слюдянка - Обязательно советуем посетить ж/д станцию и музей минералов.

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед (перекус). Ужин.
Завтракаем и начинаем пеший переход до метеостанции (18 км) на хребет Хамар-Дабан. В рюкзаках у каждого личные вещи на 2-3 дня (часть можно оставить в камере хранения на базе отдыха), продукты на 2 — 3 дня и снаряжение. Первые 10 км. возможно преодолеть на машине (оплачивается отдельно). Дорога будет проходить мимо мраморного карьера (огромные куски мрамора лежат прямо на дороге), затем мы преодолеем несколько водных переправ. После небольшого путешествия среди красивых гор, делаем перекус. Берем свои вещи и совершаем пеший переход по тропе, что окружают горы, на Казачью поляну или к метеостанции. Если Вы хотите идти без рюкзака и груза, то Вам следует предупредить нас до маршрута, чтоб мы смогли нанять Вам лошадь или носильщика за дополнительную оплату (9 км. от заброски на машине пешком с набором высоты). Вечером отдыхаем, ужинаем. Ночевка в палатках ( возможно на базе отдыха за доп. оплату).
Историческая справка: Ранее, чуть выше здесь проходила дорога в Монголию и Китай. 15 июля 1796 года императрица Екатерина II подписала указ о строительстве новой «ближайшей и удобнейшей дороги от Иркутска до Кяхты». Строительство дороги закончилось в 1805 году. Кругоморскую дорогу активно использовали торговые караваны около 40 лет с момента её постройки. В конце декабря 1827 года декабрист И. Д. Якушкин обозревал Кругоморскую дорогу, когда ехал отбывать 20-летнию каторгу в Забайкалье. Вот что он пишет: «Дорога через Хамар-Дабан и по всей этой горной и безлюдной стране была замечательна своим устройством. Везде, где она проходила мимо обрывов, были поставлены надолбни; через все потоки и речки были очень исправно построены мосты, даже некоторые крутизны были срыты». В настоящее время Кругоморская дорога является чудесной, привлекательной туристской тропой, где можно наслаждаться с пика Черского лучезарными бликами Славного моря, обрамлением гор Приморского хребта и отрогами гор Восточного Саяна, необыкновенной красотой и величием гор Хамар-Дабана, названных в 1766 году академиком Э. Г. Лаксаманом «сибирскими Альпами». Он их полюбил навсегда. Он обнаружил здесь «минералогический клад» (сейчас описано более 250 минералов), прожил в Иркутске в течение девяти лет и постоянно рвался к «сибирским Альпам», к минералогическим кладам Южного Прибайкалья. Он буквально был очарован красотой лазурита, флогопита, байкалита, апатита и другими минералами. Об этом он писал в письме от 18 ноября 1786 года академику П. С. Палласу: «Я до безумия, до мученичества влюблён в камни Сибири» (авторы — ДЁМИНЫ Тамара и Анатолий).

Маршрут проходит вдоль горной реки Слюдянка и интересен ее неповторимым руслом и хрустально чистой водой. Слюдянка берёт свое начало приблизительно за 20 км. от Байкала под Пиком Черского и течёт по узкой долине.

День 3. 
Питание: Завтрак. Обед (перекус). Ужин.
Завтракаем, берем с собой куртки и перекус и начинаем восхождение на Пик Черского, с осмотром озера Сердце (около 4 — 6 часов). При этом нам откроется удивительная панорама горных вершин и окрестностей хребта Хамар-Дабана. На седловине, ведущей непосредственно на Пик, видно, как внизу расположилось прозрачное озеро Сердце. Поднявшись на вершину Пик Черского (2090), мы увидим живописные виды на «Сибирские Альпы». Обратная дорога лежит по той же тропе, где будете возвращаться к дереву с подношениями для местных духов цветными лентами или копейками. Пышная растительность, обилие цветов, делает это место поистине прекрасным. Обед. По решению гида (зависит от погоды и сил участников), пеший трекинг на водопады реки Подкомарной (3-4ч.). Каждый водопад неповторим и по-своему оригинален. Ночь в палатках.

Пик назван в честь Яна (Ивана) Дементьевича Черского — ученого географа, внесшего огромный вклад в изучение Сибири. 

Озеро Сердце — горное озеро в виде сердца расположенное под пиком. В солнечную погоду оно особенно красиво. Как утверждают некоторые, если искупаешься в нем, то непременно тебе повезет в любви… 
Водопады реки Подкомарной — удивительные по красоте и структуре каскад водопадов с хрустальной и чистейшей водой.

День 4. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Спуск по тропе. (18 км). В рюкзаках у участников — личные вещи, снаряжение и перекус. Обед в местности под названием «кафе». Продолжение спуска (заранее по желанию можно заказать транспорт за доп. оплату до базы). Возвращение на базу. Баня по запросу (оплата на месте). По желанию экскурсия в частный музей минералов. Уникальный музей! В музее экспонируется более 10000 образцов с многих месторождений бывшего СССР и из-за рубежа. Но, конечно, главную ценность представляют великолепные образцы Слюдянских месторождений. Ужин. Ночь на базе.

Важно! Возможно присоединение с 5 дня. Для желающих присоединится с 5 дня (Тур 11 дней со сплавом). Встреча с группой с 9 до 10 часов. Просим учитывать тот факт, что за первые 4 дня, группа уже познакомится, и Вам будет чуть сложнее, чтоб запомнить имена всех участников.

День 5. 
Питание: Завтрак.
Завтрак. Переход до вокзала. Переезд в Иркутск на автотранспорте, электричке по живописной трассе. Прибытие в Иркутск. Получение байдарок, разрешение нац. парка и продуктов на следующую часть. (Занимает около 1 часа). Отъезд до острова Ольхон в составе сборной группы (остановка МРС). Дорога идет по степным просторам, где вдали виднеются Байкальские горы. В пути нам предстоит обед, в кафе (оплата на месте).  Переезд на Ольхон, осуществляется на общественном пароме. В случае огромной пробки, после переезда на пароме уезжаем другим транспортом (как правило, на УАЗ). Переход через паром, каждый участник осуществляет со своими и групповыми вещами самостоятельно. Размещение на базе отдыха с удобствами на улице. (базы такого плана, как Ольхон, Как Дома, Берег Надежды и т.п.) Доплата за 2-х местное осуществляется заранее. Прогулка на берег Байкала и скалу Шаманка.  Ужин самостоятельно в любом кафе.

День 6. 
Питание: Завтрак. 
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Поездка на священный остров Огой с посещением буддийской ступы. Там Вы пройдете через три ступени, прошлого, будущего и настоящего. Загадаете одно желание, которое непременно сбудется!  Ужин на базе самостоятельно.

День 7. 
Питание: Завтрак.
Завтрак. Экскурсии на выбор за доп оплату: пещера, Юг острова и др. Весь список можно узнать у администратора базы. 
В пещеру выдаются непромокаемые костюмы, каски. Пещера расположены в Бухте АЯ, в ней вы найдете зал метрополитен, музыкальный зал, сталактиты, сталагмиты и конечно отличное настроение. Бронировать нужно заранее. При малой численности или непогоде, возможна отмена. Осуществляется возврат денег.
Ужин на базе самостоятельно.

День 8. 
Питание: Завтрак.
Завтрак. Отдых на велосипедах — катаемся самостоятельно вдоль живописных берегов острова Ольхон. Можно просто покататься с базы до пляжа и обратно! Отличные впечатления гарантированы, ведь это намного быстрей чем пешком! Отдых на берегу. Покупка сувениров. Продолжение путешествий на велосипедах для желающих. 
Также, Вы можете совершать самостоятельные прогулки на велосипеде, периодически возвращаясь на базу отдыха. Велосипеды берутся только на сутки. Обед самостоятельно в любом кафе поселка, пробуем местную кухню!
После обеда свободное время. Можно на месте приобрести дополнительные экскурсии. Ужин самостоятельно.

День 9. 
Питание: Завтрак. 
Завтрак, Обзорная поездка по Ольхону на УАЗике до мыса Хобой . Хобой- место силы, святое место и просто «супер» живописное место на севере острова Ольхон. Со стороны моря скала похожа на клык и мы это еще увидим, а также она имеет сходство с профилем женщины, как на древних греческих галерах. Переезд на корабле (оплачивается дополнительно) от о. Ольхон через все озеро Байкал. Прибытие в поселок Усть-Баргузин или Турка. Ночь в поселке или на косе. 
Примечание: Важно! Организаторы осуществляют переезд через озеро только при благоприятной погоде. В случае неблагоприятной погоды руководитель группы имеет право доставить группу в Усть-Баргузин автомобильным транспортом (800 км). Оплата за катер производится гиду на месте!

Усть-Баргузин — основан в 1666 году отрядом казака Гаврилы Ловцова в устье реки Баргузин. Первоначально населённый пункт располагался на правом берегу реки. После повышения уровня воды в Байкале из-за строительства Иркутской ГЭС в 1956 году был перенесен на более высокий левый берег. В поселке в настоящий момент еще сохранились дома, перенесенные при переселении.

День 10. 
Питание: Завтрак. Обед перекус. Ужин.
Завтрак. Восхождение на обзорную точку полуострова Святой Нос, (3-4 ч. в верх и 2-3 ч. спуск) откуда открывается удивительная панорама на Байкал, Чивыркуйский и Баргузинский залив. Небольшими переходами поднимаемся на обзорную точку под названием Крест. Перекус. На верху открывается панорама заливов и озера Байкал. Вдали на востоке виды Баргузинские горы, на которых даже летом остается снег. Спуск с вершины полуострова (спуск местами  крут, поэтому следует соблюдать осторожность, выполняя все команды и рекомендации гида). Ужин. Ночь на берегу. В данном месте очень теплая вода и отсутствие ветра, поэтому это место очень популярно у отдыхающих на машинах.

Примечание: Каждый участник обязан взять с собой на восхождение не менее 1 литра питьевой воды.


День 11 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Ранний подъем. Переезд в Чивыркуйский залив. Сбор байдарок. Завтрак. Сплав на байдарках в Чивыркуйском заливе (пос. Монахово — бухта Окуневая(10км) или Сорожья (5 км). Чивыркуйский залив считается самым живописным на Байкале. Каждый остров в заливе — это памятник природы. Берега заливы изрезаны живописными песчаными бухточками. Чего только стоит наблюдение за рассветом! Солнце будто не спеша появляется из-за Баргузинских гор, которые расположены по ту сторону залива и очень живописны. В змеиной бухте, что в заливе, имеется горячий источник, а точнее их там три. В настоящее время из них сделаны деревянные ванны, который может посетить любой желающий.

День 12
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Сплав в Чивыркуйском заливе до бухты Змеиная (12 км.). 
С утра завтрак. Переход рано с утра, до горячих источников (около 10-12 км). Средняя скорость байдарки 5-7 км/час. Сплав на байдарке возможен практически любому человеку, но следует строго выполнять все команды инструктора! Специальной подготовки не требуется, но наличие небольшой физической подготовки желательно. Красота островов и неспешный отдых на различных живописных берегах порадует Вас. Все ночи в палатках, кругом нет цивилизации!! Обед и Ужин.  Отдых на песчаной косе. Сплав осуществляется только в благоприятную погоду.

День 13
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Запасной день на случай непогоды.
В случае хорошей погоды с утра, выходим до бухты Окуневая. Там отдыхаем весь день, загораем. Красивая бухта, скрытая от ветров. Кругом хвойный лес, чистая природа. В часе ходьбы есть поселок, откуда можно позвонить домой, так как до этого два дня связи не было.  Возможна туристическая баня в кемпинговой зоне.
Если в этот день погода плохая, то отдыхаем на косе у реки Крестовой. Песчаный пляж как со стороны Байкала, так и возле реки. Обед. Вечером ужин. Ночь в палатках.


День 14
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Ранний подъем. Возвращаемся обратно вдоль берега и красивых скал на байдарках в сторону Монахово (12 км). Расстояние небольшое, поэтому идем не спеша, но это конечно будет зависеть от погоды. Особенно Байкал прекрасен в часы рассвета.  Осмотр скал, бухт. Отдых на песчаном берегу.  Ночь в палатке. Обед и Ужин  готовим на газовой плите.  В одном из мест, где разрешена стоянка обязательно посидим у костра, посмотрим на звезды.
Чивыркуйский залив расположен на территории национального парка.  В заливе много укромных бухточек, но к сожалению не везде разрешено останавливаться, только в специально оборудованных местах. Но сплавляясь на байдарках, мы осмотрим максимальное количество живописных мест по пути.

День 15. Завтрак. переход до Монахово. Сбор Байдарок на берегу. На автомобильном транспорте отъезд в Усть-Баргузин. Обед в кафе по пути самостоятельно. Оплачивается непосредственно участниками на месте. Отъезд в город Улан-Удэ. Завершение программы в 18-19 часов. (возможно позже). Рекомендуем отъезд планировать на следующий день.

Дополнительно: Возможно, за дополнительную оплату посещение центра буддизма России- Иволгинского Дацана.  Более подробно вам расскажет гид на маршруте. Возможно посещение также- Меркитской Крепости, Старообрядцев Забайкалья, Дацан на лысой горе, а также возможно организовать скалолазание на скалах.

Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс мажорных обстоятельств, эпидемиологической обстановки, нарушений работы общественного транспорта и др.)

В стоимость входит:
· встреча и трансферы по программе
· пользование групповой аптечкой, костровое снаряжение
· прокат байдарки и комплектующего снаряжения (весла, фартуки, юбки, гермомешки)
· оплата нац. парка (источники в бухте Змеиная)
· услуги гида
· проживание на базах отдыха и в палатках по 3-4 человека, согласно программе (1-2 мест. за небольшую доп. оплату)
· экскурсии по программе, входные билеты в музей (кроме музея минералов)
· питание по программе, а также закупка продуктов и заброска их к началу маршрута
· велосипеды 1 сутки


В стоимость не входит:
· баня. Оплата на месте
· поездка в пещеры. Бронируется заранее (первые 5 дней тура), оплата гиду
· услуги повара (по запросу, а так готовят все по очереди). Оплата при бронировании
· оплата за переезд через Байкал (гиду на месте за катер). Если группа небольшая предлагаем альтернативный вариант для уменьшения ваших затрат
· услуги переводчика (для иностранных граждан). Оплата при бронировании
· заброска на высокопроходимой машине до 10 км. Оплата заранее.
· авиаперелет
· услуги переноски вещей на Хамар-Дабане. Носильщик (до 15 кг).
· музей минералов и музей Ревякина. Оплата на месте
· аренда велосипедов дополнительно
· прогулка на конях 1 час. Бронируется заранее, оплата гиду
· юг острова. Бронируется заранее, оплата гиду на месте
· база отдыха на Хамар-Дабан


ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале, и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне, (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.




