Тур «Байкальский лед 6 дней» (БТЗЭ)
6 дней/5 ночей
Приглашаем в зимнее путешествие по люду Байкала! В этом туре Вы прокатитесь на катере с воздушной подушкой «Хивус», на коньках по прозрачному люду, баггах, увидите пещеры, гроты, лед с трещинками, пузырьками и узорами, сможете сделать множество интересных фотографий.
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Программа:
1 день
Питание: Обед. Ужин.
Встреча в 09:30 утра в аэропорту или на ж/д вокзале города Иркутск. Отправляемся в этнокомплекс «Золотая Орда», где познакомитесь с культурной, традициями коренного населения – бурят, отведаете национальные блюда бурятской кухни.
Затем переезжаем на остров Ольхон, первая встреча с прозрачным льдом. Дорога пройдет вдоль Тажеранских степей. В зимнее время в Тажеранской степи практически нет снежного покрова, т.к. снег попросту выдувает ветром. В центре степи есть несколько минеральных соленых озер. И знаменитая Долина каменных духов — овеянное легендами место скопления огромных каменных изваяний.
Вечером прибываем на остров Ольхон, размещение в гостинице. Приветственный ужин.

2 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтрак. Сегодня мы увидим знаменитую скалу Шаманка и отправимся на удивительный мыс Хобой с осмотром ледяного грота, и льдин, свисающих со скал. Потрясающий по красоте, очень прозрачный лед Байкала прямо под ногами, создает ощущение что идешь по тонкому стеклу. Впечатляют наледи на скалах мыса, причудливые узоры Байкальского льда скрывающие гроты и пещеры. Это нужно обязательно увидеть! С мыса Хобой открывается грандиозный вид на малое море и озеро Байкал. Во время поездки обед в виде перекуса. У вас также будет возможность покататься на коньках и сделаем отличные фотографии! Вечером ужин.

3 день
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. С утра начинаем путешествие на Хивусе по Малому Морю. Увидим разные виды и формы льда, пещеры и гроты, о. Еленка (Ижилхей) и Зама. 
Ижилхей —небольшая скала в Малом море, по форме напоминающая небольшой корабль со стороны Ольхона. Если посмотреть с южной стороны, то можно увидеть, что скала имеет форму треугольника, как треуголка Наполеона, который был сослан на остров Святой Елены. В народе остров Ижилхей так называют Еленкой. 
Местность Зама - равнина в северной части пролива Малое море. Во времена расселения бурят по Байкалу путь им перегородили горы. Сказали они «Зам унгэрээ», что в переводе с бурятского означает «Дорога кончилась». Так и появилось небольшое поселение Зама, а рядом с ним – поселок Онгурён. Между двумя поселками вдоль дороги можно найти древние руины.
Обед на арктической станции. Пробуем блюда сибирской кухни. После обеда едем кататься на баггах, встречаем закат на льду Байкала. Ужин в гостинице.

4 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтрак. Сегодня нас ожидает переезд на Хивусе от Ольхона до Листвянки с остановками в самых интересных местах: остров Огой, мыс Кобылья Голова, бухта Ая, Бугульдейка, утёс Скрипер и бухта Песчаная, где устроим обед-пикник на свежем воздухе.
Бухта Песчаная — одно из самых известных и живописных мест на озере Байкал не оставляет никого равнодушным. За бухтой закрепилось название Сибирской Ривьеры, и она объявлена памятником природы. Это единственное место на побережье Байкала, где ходульные деревья достигли такого большого обнажения корней, что стоят выше человека. Знаменитые ходульные деревья, из-под которых вода и ветер постоянно вымывают и выдувают песчаную почву, растут на склоне в северной части бухты. Удивительно красивый лед, скалы все это остается в памяти у каждого, кто посетил эти места.
Вечером прибываем в Листвянку. Размещение в гостинице, ужин.

5 день
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтракаем и отправляемся в этнографический музей «Тальцы» - старинную сибирскую деревню, воссозданную под открытым небом на берегу реки Ангара. Затем едем прокатиться на собачьих упряжках (пробуем проехать небольшой круг). После обеда подъём на смотровую площадку «Камень Черского», где сверху открывается красивый зимний вид на Байкал и исток Ангары. После насыщенного дня отправляемся в Иркутск, размещаемся в гостинице. Прощальный ужин, обмен впечатлениями о путешествии.

6 день 
Питание: Завтрак. 
Завтрак. Трансфер в аэропорт

В стоимость включено:
· Встреча 
· Трансфер и транспорт по программе
· Экскурсионная и этнокультурная программа по программе
· Размещение в номере стандарт (в зависимости от выбранного варианта)
· Питание по программе
· Катание на собачьей упряжке (10 минут)
· Сопровождение гида
· Страховка

В стоимость не включено:
· Авиа и ж/д билеты;
· Дополнительные услуги, не указанные в программе

Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов






