Тур «Драгоценности зимнего Байкала» 
Предлагаем один из самых популярных наших экскурсионных туров на Байкал! За небольшое пребывание на Байкале зимой увидите те драгоценности, которые не найдете ни в одном уголке мира! Байкальский тракт, Листвянка, красавица Ангара, Ольхон, прозрачный лед.  В туре на Байкал зимой или весной чувствуются удивительные грани легендарного озера, восхищающие не менее, а может даже более чем от летнего Байкала.
Программа тура на 6 дней / 5 ночей
День 1. 
Питание: Самостоятельно
Встреча в 10:00 часов около справочной аэропорта г. Иркутска, трансфер по самому знаменитому Байкальскому тракту в Листвянку. Поездка идет вдоль Ангары к ее истоку. Мы откроем для себя мир самого чистого пресноводного озера в мире, узнаем, почему не замерзает Ангара, почему один берег скалистый и другой пологий, сколько здесь эндемиков и конечно все об омуле.  Затем отправимся на рыбный рынок. Обед в кафе поселка или ресторана (оплата на месте).  После обеда поднимемся на камень Черского, откуда открывается вид на Ангару и Байкал. По желанию группы, возможно, организовать экскурсию в музей зодчества «Тальцы» (оплата дополнительно). Возвращение в г. Иркутск. Заселяемся в гостиницу, отдыхаем ужинаем самостоятельно.
Поселок Листвянка (ранее Листвяничный) появился в 1828 году.
Музей Байкала — в нем расположен нерпинарий, содержится самая полная информация о природе озера Байкал. 11 больших аквариумов с уникальной системой водоснабжения и водообмена, осуществляющая забор воды с глубины 400 м. В двух отдельных объединенных аквариумах содержится нерпа. Работает экспозиция «Погружение на дно Байкала». 
День 2.  
Питание: Завтрак
Сегодня свободный день, при покупке тура можно купить дополнительные экскурсии, бухта Песчаная, Кругобайкальская железная дорога, Тункинская долина.
Рекомендуем совершить путешествие по прозрачному льду Байкала на катере с воздушной подушкой "Хивус". Рекомендуем взять с собой платья или одеться в самую яркую одежду, чтоб сделать уникальные кадры вашего пребывания зимой на Байкале. Незабываемые чувства возникают от катания на коньках по льду Байкала, сделанные фото на огромном ледяном поле Байкала и конечно же обед на льду. Вы узнаете, что такое поцелуй Байкала! День пролетит незаметно! Вечером возвращение в гостиницу. Отдых. Ужин в гостинице самостоятельно. Ночь в гостинице. Также в этот день мы можем организовать катание на снегоходах, собачьих упряжках, посещение музея Тальцы.
День 3. 
Питание: Завтрак
Завтрак. Переезд на остров Ольхон (время выезда сообщается накануне). Переезд осуществляется в составе сборной группы около 5-6 часов с пересечением Ольхонских ворот. В дороге увидим совершенно иной ландшафт, более степной отличающийся от Байкальского тракта. Во время переезда обедаем в придорожном кафе (оплата за свой счет). За 2 км до Байкала перед нами открывается Малое море (по бур. узкое море). Далее - остров Ольхон (это самый большой остров на Байкале), который раскроется в разных красках Байкальского льда и множество причудливых заливов. Прибытие в п. Хужир. Размещение, ужин (оплачивается отдельно) и посещение сакрального место острова - скала Шаманка. Скала Шаманка входит в семь святынь Азии. Вечерний отдых.
День 4. 
Питание: Завтрак
Завтрак и готовимся к поездке на удивительный мыс Хобой с осмотром ледяного грота, и льдин, свисающих со скал. Потрясающий по красоте, очень прозрачный лед Байкала прямо под ногами, создается ощущение, что идешь по тонкому стеклу. Впечатляют наледи на скалах, причудливые узоры Байкальского льда, скрывающие гроты и пещеры. Это нужно обязательно увидеть! На экскурсии можно увидеть все основные ландшафты Ольхона, с мыса открывается грандиозный вид на малое море и озеро Байкал. Мыс Хобой — столбовидная скала, имеет ярко выраженное сходство с профилем женской головы с бюстом. Время начала экскурсии нужно будет уточняет куратор. Во время экскурсии обед в виде перекуса. Ужинаем в кафе самостоятельно. 
День 5. 
Питание: Завтрак
Сегодня мы прощаемся с Байкалом, с сакральным островом и возвращаемся в г. Иркутск. Завтракаем и готовимся к отъезду. Отъезд с острова Ольхон осуществляется сухопутно. Обед в дороге (оплата за свой счет). Прибытие в Иркутск. Приехав в г. Иркутск размещение в гостинице, самостоятельно ужинаем в любом кафе города, гуляем по городу с осмотром достопримечательностей. Советуем посетить 130 квартал. Историческое место города Иркутска. Там уютно расположились кафе и рестораны. Выбираем любой!
Дополнительно: Возможен переезд на катере Хивус по льду с Ольхона до Листвянки (бронирование и оплата при покупке тура). 
День 6. 
Питание: Завтрак
Завтрак, самостоятельный отъезд в аэропорт или на ж/д вокзал.

В стоимость тура входит: 
— встреча;
— трансфер по программе;
— экскурсии по программе;
— билеты в музей и национальный парк;
— размещение в выбранной категории номеров;
— питание по программе (только завтраки со 2 дня);
— услуги сопровождающего для групп от 6 человек;
— подъемник на камень Черского
За дополнительную плату предоставляются:
- услуги переводчиков (английский, немецкий, японский, французский, испанский); 
- аренда рыболовных снастей; 
- русская баня;
- трансфер на Хивусе;
[bookmark: _GoBack]- Доп. Экскурсии: Бухта Песчаная; Снегоходы; Собачьи упряжки; Поездка в музей Тальцы; КБЖД, Тункинская долина 
- доп. услуги, не указанные в программе;
- авиа перелет или ж/д билеты;
- алкогольные напитки.















