 «Восхождение на Мунку-Сардык  4 дня»
 Мунку-Сардык самая высочайшая точка Республики Бурятии. С вершины горы открывается живописная панорама на озеро Монголии Хубсугул. Можно увидеть Восточные Саяны. Гора священная, здесь проводятся религиозные обряды. Каждый год на гору приезжает множество любителей активного и экстремального отдыха. 
Ежегодно в восхождении учувствуют более 15000 человек и цифра участников с каждым годом растет. Побывать около горы это не только совершить восхождение, но набраться приподнятого настроения, увидеть красоты горных вершин и пообщаться с природой. Приглашаем совместно совершить восхождение на высочайшую точку Восточных Саян! 
Ежегодное массовое Майское восхождение на Мунку-Сардык. Для приезжих из России встреча на ж/д вокзале г. Слюдянка (с Иркутска ходят автобусы и поезда. Время в пути около 2 часов) и отъезд в Окинский район.
Отъезд из г. Улан-Удэ — с железнодорожного вокзала отправление поезда Наушки — Иркутск в 22-50 часов до Слюдянки.

Внимание! Оформление пропуска по условиям подачи документов в приграничных зонах РФ осуществляется за месяц до даты начала поездки, для иностранных граждан за 2 месяца. Вы также можете оформить пропуск самостоятельно на сайте государственных услуг.

Программа тура на 4 дня 
День 1. Встреча на вокзале в п. Слюдянка в 6-00 часов. Отъезд в 6-30 часов( в случае опоздания, турист догоняет группу самостоятельно). Рекомендуется взять с собой в дорогу чай в термосе, бутерброды. Приезд к началу маршрута ориентировочно в 12-00 часов. Пеший переход от моста через р. Средний Иркут до расположения базового лагеря (около 2-х часов). Обед. Разбивка лагеря и установка палаток. Инструктаж и обучение работы со специальным снаряжением. Ужин. Знакомство. Пеший переход будут проходит по реке Белый Иркут (иметь не промокаемую обувь), вдоль живописных каньонов и скал.  Ночевка в палатках, поэтому рекомендуем брать спальник комфорт на минус 20 градусов или дополнительно взять пуховое или синтепоновое одеяло. Палатки 3-4 местные.
Внимание! Автобус будет отходить точно по времени, поэтому постарайтесь не опаздывать. 
Пеший переход будут проходит по реке Белый Иркут (иметь не промокаемую обувь), вдоль живописных каньонов и скал. 
При отправки заявки просьба, вписывать полные паспортные данные, должность и название Вашего предприятия, его адрес. 
Ночевка в палатках, поэтому рекомендуем брать спальник комфорт — 20 градусов или дополнительно взять пуховое или синтепоновое одеяло. Палатки 3-4 местные.
День 2. После завтрака собираемся и идем к ледовому водопаду. Занятия на льду, с применением кошек и ледового снаряжения. Во время занятий Вы научитесь пользоваться кошками и ледорубом, а также подниматься по вертикальным ледовым препятствиям. Обед. Выходим на озеро. Ужинаем в виде перекуса. Ночуем на озере в палатках (на высоте 2700м).

Ночевка на озере дает преимущество при восхождении. Восхождение будет более комфортным, с точки зрения физических нагрузок. Особенно красиво на озере во время рассвета!  На озеро участники заносят палатку (на 4 чел), спальник и коврик. И немного продуктов. Для тех кто не совершал восхождение трекинг на гору Обзорную.
День 3. Ранний перекус в 6-00 часов и начинаем восхождение на гору Мунку-Сардык (3491м). Сначала нам предстоит подняться до места , где начинается более крутой склон. Отсюда видно как взлетают скалы вверх. Восхождение проводится в связке без вещей.  Группа идет вся вместе в одном умеренном ритме. Ура! Вершина! Небольшой отдых. Перекус на вершине. Фото на память на фоне озера Хубсугул, что находится на границе с Монголией. Спуск и отдых на озере, далее возвращение в базовый лагерь. Ужин. Отдых. 
Для тех кто не совершал восхождение — прогулка по ледовому ручью, занятия на ледопадах. Ночь в палатке.
День 4. Завтрак. Сегодня нас ждет небольшой спуск и отъезд домой. После завтрака, собираем вещи. Спуск до моста где нас ждет автобус. Усаживаемся по местам, говорим "До свиданья" этому прекрасному месту! 
Обед в кафе по дороге (оплачивается самостоятельно). При желании заезжаем на горячие Источники в поселке Жемчуг (принятие ванн оплачивается самостоятельно). Выезд в г. Слюдянка. Прибытие около 19-00 часов. Размещение в городе самостоятельно или по запросу мы можем Вам забронировать. Завершение программы.
Отъезд на поезде или автобусе далее самостоятельно.

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения  (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид  (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура  (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне  (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах. 



В стоимость входит:
услуги гида
аренда специального снаряжения на все дни ( кошки, ледоруб, каска)
групповая аптечка.
прокат группового снаряжения( палатки, веревки, костровое оборудование)
трансферы по программе
проживание по программе в палатках (3-4 местное)
питание по программе, а также закупка продуктов и заброска их к началу маршрута
транспорт по программе
встреча
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В стоимость не входит:
авиа перелет
услуги переводчика
услуги повара (по запросу)
баня
проживание до начала маршрута и после

