 Восхождение на Святой Нос и сплав в Чивыркуйском заливе

Улан-Удэ — Святой Нос — Чивыркуйский залив — Змеиная Бухта — Улан-Удэ
7 дней
Этот тур позволит вам насладиться Байкальским колоритом, познакомиться с удивительной природой озера, Забайкальского национального парка. Побывать на высокогорном плато крупнейшего на Байкале полуострова — Святой Нос (1740м.), понежиться на песчаных пляжах Чивыркуйского залива, посетить термальные источники в бухте Змеевая, сплавится по Байкалу на байдарках и просто приятно отдохнуть.

Программа тура 

День 1. 
Питание: Самостоятельно.
Выезд с автовокзала г. Улан-Удэ на рейсовом транспорте в поселок Усть-Баргузин. Прибытие в поселок Усть-Баргузин или Турка. Встреча с группой с 12 до 20 часов. Ночь в поселке или на косе. 
Усть Баргузин — основан в 1666 году отрядом казака Гаврилы Ловцова в устье реки Баргузин. Первоначально населёсплавнный пункт располагался на правом берегу реки. После повышения уровня воды в Байкале из-за строительства Иркутской ГЭС в 1956 году был перенесен на более высокий левый берег. В поселке в настоящий момент еще сохранились дома, перенесенные при переселении.
[bookmark: _GoBack]Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу. Рекомендуем прибывать за день до начала тура! 

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед перекус. Ужин.
Завтрак. Восхождение на обзорную точку полуострова Святой Нос, (7-8 часов, иногда и 9 часов) откуда открывается удивительная панорама на Байкал, Чивыркуйский и Баргузинский залив. Сначала тропа поднимаемся на обзорную точку под названием Крест. Перекус. Для тех, кто не устал (на усмотрение гида), восхождение на плато Святого Носа (время восхождения до 15-00, при задержке и медленном темпе — гид имеет право повернуть группу вниз). На юге и севере один горизонт и только вдали на западе виды горы, на которых даже летом остается снег. Спуск с вершины полуострова (спуск достаточно крут, поэтому следует соблюдать осторожность, выполняя все команды и рекомендации гида). Ужин. Ночь на берегу. 
Примечание: Каждый участник обязан взять с собой на восхождение не менее 1 литра питьевой воды.
 
День 3. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Ранний подъем. Переезд в Чивыркуйский залив. Сбор байдарок. Завтрак. Сплав на байдарках в Чивыркуйском заливе (пос. Монахово — бухта Окуневая (10км) или Сорожья (5 км). Чивыркуйский залив считается самым живописным на Байкале. Каждый остров в заливе — это памятник природы. Берега заливы изрезаны живописными песчаными бухточками. Чего только стоит наблюдение за рассветом! Солнце будто не спеша появляется из-за Баргузинских гор, которые расположены по ту сторону залива и очень живописны. В змеиной бухте, что в заливе имеется горячий источник, а точнее их там три. В настоящее время из них сделаны деревянные ванны, который может посетить любой желающий.




День 4. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
С утра завтрак. Переход рано с утра, до горячих источников (около 10-12 км). Средняя скорость байдарки 5-7 км/час. Сплав на байдарке возможен практически любому человеку, но следует строго выполнять все команды инструктора! Специальной подготовки не требуется, но наличие небольшой физической подготовки желательно. Красота островов и неспешный отдых на различных живописных берегах порадует Вас. Все ночи в палатках, кругом нет цивилизации! Обед и Ужин.  Отдых на песчаной косе. Сплав осуществляется только в благоприятную погоду.

День 5. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Запасной день на случай непогоды.
В случае хорошей погоды с утра, выходим до бухты Окуневая. Там отдыхаем весь день, загораем. Красивая бухта, скрытая от ветров. Кругом хвойный лес, чистая природа. В часе ходьбы есть поселок, откуда можно позвонить домой, так как до этого два дня связи не было.  Возможна туристическая баня в кемпинговой зоне.
Если в этот день погода плохая, то отдыхаем на косе у реки Крестовой. Песчаный пляж как со стороны Байкала, так и возле реки. Обед. Вечером ужин. Ночь в палатках.

День 6. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Ранний подъем. Возвращаемся обратно вдоль берега и красивых скал на байдарках в сторону Монахово (12 км). Расстояние небольшое, поэтому идем не спеша, но это конечно будет зависеть от погоды. Особенно Байкал прекрасен в часы рассвета.  Осмотр скал, бухт. Отдых на песчаном берегу.  Ночь в палатке. Обед и Ужин готовим на газовой плите.  В одном из мест, где разрешена стоянка обязательно посидим у костра, посмотрим на звезды.
Чивыркуйский залив расположен на территории национального парка.  В заливе много укромных бухточек, но к сожалению, не везде разрешено останавливаться, только в специально оборудованных местах. Но сплавляясь на байдарках, мы осмотрим максимальное количество живописных мест по пути.

День 7. 
Питание: Завтрак
Завтрак, переход до Монахово. Сбор Байдарок на берегу. На автомобильном транспорте отъезд в Усть-Баргузин. Обед в кафе по пути самостоятельно. Оплачивается непосредственно участниками на месте. Отъезд в город Улан-Удэ. Завершение программы в 18-19 часов. (возможно позже).


Полезная информация по туру:
— необходимо наличие одежды и тента для рюкзака на случай непогоды;
— необходимо наличие трекинговой или аналогичной обуви;
— желательно наличие прививки от клещевого энцефалита;
— рекомендуется взять с собой фонарь, запасную легкую обувь, шерстяные носки и конечно фотоаппарат.

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.

Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжению, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду. Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3. Раздел "Туристу"). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.

 
В стоимость входит:
· все переезды (трансферы) по программе 
· проживание в палатках по программе (3-4 местное, 1 и 2-х местное оплачивается дополнительно)
· питание по программе
· пребывание на территории национального парка
· прокат туристского снаряжения (палаток, спальных мешков, кострового оборудования)
· услуги гидов-проводников

В стоимость не входит:
· посещение лежбищ нерпы на Ушканьих островах
· размещение в гостинице г. Улан-Удэ
· спиртные напитки
