 «Сияние Байкальского льда»
Короткий, но живописный маршрут. В туре увидите не только прозрачный Байкальский лед, его торосы, скалы в сосульках за 3 дня, прокатится на коньках, увидеть зимний Байкал с высоты птичьего полета! Прокатится на катере с воздушной подушкой, увидеть исток Ангары.
Внимание! Тур проводится от 4 человек

Программа тура на 3 дня / 2 ночи
День 1. 
Питание: Обед
Прибытие в Иркутск. Встреча группы в аэропорту города в 7:45 часов (без опозданий) около справочной. Трансфер в п. Листвянка (1,2 часа). 
Супер поездка в Песчаную бухту с осмотром льда, скал. Подготовка к поездке. Сегодня отправляемся в путешествие по льду Байкала. В этот день нам предстоит проехать по маршруту от пос. Листвянка по знаменитой и очень живописной бухте Песчаная мимо поселка Большое Голоустное. Посадка на катер с воздушной подушкой «Хивус». Обед на льду Байкала в виде пикника. Обзорная прогулка по бухте, где делаем самые красивые фотографии прозрачного льда, торосов и т.п. Переезд в Поселок Большое Голоустное. Размещение на базе отдыха. Ужин. Отдых.
Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу.
День 2. 
Питание: Завтрак
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Если Вы хотите сделать красивые фотографии рассвета, то нужно встать пораньше. На рассвете лед играет неповторимыми красками, красота которого завораживает. После завтрака гуляем по Байкалу или одеваем коньки и едем кататься по Байкалу.  На коньках запросто можно пройти 5-10 км, при этом абсолютно не чувствуется усталость. Если не умеете кататься, то можно отлично погулять и пешком. За мыс, куда мы пойдем, видно дно через лед, как будто стоишь на стеклянном полу. Затем нас ждет прогулка по интересным местам поселка. Ужин самостоятельно.
День 3. 
Питание: Завтрак
Завтрак на базе отдыха. За два дня мы посмотрели и лед Байкала и прошли по нему на коньках или пешком. Увидели самое необходимое, сделали много живописных фото. Сборы. Отъезд в Иркутск. Завершение программы

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.).

ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. 
Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения  (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодится в дальнейших путешествиях. Гид  (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжения, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду.  
Всю информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомится с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне  (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах. 
В стоимость туры входит:
— питание и проживание в зависимости от выбранного варианта
— работа гида;
— хивус;
— трансфер в сборной группе.

В стоимость не входит:
· авиабилеты;
· страховка (оформляется в офисе компании при покупке тура)
·  снегоходы;
· собачьи упряжки и пр.;
· аренда коньков.
