 «Лучшее путешествие по льду Байкала»
(активный тур по льду Байкала)
Уникальный тур по льду Байкала. Переезд с Восточного берега на Западный. Побывать на самой глубокой точке озера Байкала и запечатлеть себя на фото, увидеть голубой прозрачный лед, полюбоваться красотами и увидеть зимние знаменитые места озера Байкал: Чивыркуйский залив, Святой Нос, Ушканьи острова, Ольхон, остров Огой, залив Песчаная, Большая и Малая Колокольня, Листвянка, камень Черского, река Ангара и много, много ледяных и снежных узоров, гротов, торосов Байкала.

[bookmark: _GoBack]Программа тура на 7 дней / 6 ночей
День 1. 
Питание: Ужин.
Сбор группы в аэропорту г. Улан-Удэ. В 9:00 часов встреча с гидом у справочной. Посадка в микроавтобус. Начало тура. Рекомендуем одеваться тепло. Обязательно брать с собой теплую обувь и одежду (даже если по прогнозу 0 градусов). Переезд в Иволгинский район. Посещение центра буддизма России. Экскурсия по Иволгинскому Дацану (1 час).
Отъезд в город Улан-Удэ, небольшое знакомство с городом, обед в кафе города (за свой счет).
Отъезд на Байкал до п. Максимиха или п. Усть-Баргузин. Ночуем на турбазе и любуемся видом Святого Носа. Вечером ходим по льду и осматриваем наледи, торосы. Такое можно увидеть только с Восточной стороны Байкала. За ужином знакомство и отдых. Размещение на турбазе. Ужин готовим самостоятельно, по дежурству.
Примечание: В случае опоздания по любым причинам, туристы самостоятельно догоняют группу.

День 2. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
После завтрака отправляемся. Дорога наша идёт на полуостров Святой Нос, который находится в Забайкальском национальном парке. Выезжаем на лёд, осматриваем интересные и живописные места. А они будут обязательно — это гроты и огромные наледи на скалах. После обеда проедем по Чивыркуйскому заливу и при желании искупаемся в горячих источниках. Вечером возвращаемся в поселок Максимиху или Усть-Баргузин. Ужинам и отдыхаем. Размещение на турбазе (удобства на этаже). Баня по желанию.
Змеиный источник — температура горячей воды на выходе у главного источника 40-45 °С, в зависимости от сезона года (состав вод — гидрокарбонатно-сульфатно-натриевый с содержанием сероводорода).

День 3. 
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтрак. Сегодня один из самых насыщенных дней на льду Байкала. Нам предстоит переехать через весь Байкал. 
Внимание! Для переезда через Байкал используется техника в зависимости от состояния льда. Как правило, это могут быть автомобили класса УАЗ или аэросани, аэролодки и т.п. Техника подбирается, чтобы сделать переезд безопасным. 
Мы движемся в сторону острова Ольхон. Обед в виде пикника на льду Байкала. Во время пути несколько раз остановимся для осмотра льда, а на Ольхоне осмотрим гроты и наледи на скалах. Ужинаем и отдыхаем. В солнечную погоду, нужно обязательно иметь солнечные очки! Вечером размещаемся на турбазе экономичного класса.  
В стоимость не входит переезд от Максимихи или Усть-Баргузина до острова Ольхон, оплачивается дополнительно.


День 4. 
Питание: Завтрак. Ужин.
Завтрак. Выезжаем с Ольхона в Листвянку. Переезд на микроавтобусах. Еще раз проедем по прозрачному льду. Пересечем Ольхонские ворота. Далее по материку мы едем в г. Иркутск. Время в пути не менее 5 часов. Небольшой отдых - пересадка в Иркутске и мы уже едем вдоль реки Ангара, к месту, откуда она берет свое начало. 
Вечером приезжаем в п. Листвянка размещаемся на турбазе. Ужинаем и отдыхаем.

День 5. 
Питание: Завтрак. Обед пикник. Ужин.
Завтрак. Супер поездка в Песчаную бухту с осмотром льда и скал. Подготовка к поездке. 
Сегодня отправляемся в путешествие по льду Байкала. В этот день нам предстоит проехать по маршруту от п. Листвянка по знаменитой и очень живописной бухты Песчаная, мимо поселка Большое Голоустное. Посадка на катер с воздушной подушкой под названием «Хивус». Переезд по Байкалу к одной из самой живописной бухты на Байкале.  Обед на льду Байкала в виде пикника. Обзорная прогулка по бухте, где делаем самые красивые фотографии прозрачного льда, торосов и т.п. Переезд в Поселок Большое Голоустное. Размещение на базе отдыха. Ужин. Отдых. 
Переезд на Хивусе (катер на воздушной подушке) оплачивается дополнительно 

День 6. 
Питание: Завтрак. Обед. Ужин.
Завтрак. Если Вы хотите сделать красивые фотографии рассвета, то нужно встать пораньше. На рассвете лед играет неповторимыми красками. Красота завораживает. После завтрака гуляем по Байкалу или одеваем коньки и едем кататься по Байкалу.  На коньках запросто можно пройти 10-20 км, при этом, абсолютно не чувствуется усталость. Если не умеете кататься, то можно отлично прогулять пешком. За мыс, куда мы пойдем, видно дно через лед, создается ощущение, как будто стоишь на стеклянном полу. Затем нас ждет прогулка по интересным местам поселка. Ужин.


День 7. 
Питание: Завтрак
Завтрак на базе отдыха. Сборы в дорогу. Отъезд в Иркутск. Занимает примерно 2-3 часа.  Завершение программы. 

В стоимость входит:
- размещение в выбранной категории 
- встреча
- трансферы по программе
- продукты (готовим самостоятельно по очереди)
- экскурсии и билеты в музей по программе
- транспорт по программе 
- сбор за посещение национальных парков и заповедника
- работа инструктора
В стоимость не входит:
- авиабилеты до Улан-Удэ и из Иркутска
- оплата за автомобиль УАЗ в 3 день путешествия
- катер на воздушной подушке 
- алкогольная и табачная продукция
- экскурсия по г. Иркутск
- экскурсия в этнографический комплекс «Тальцы»
- ски-пасс в горнолыжном комплексе
- снегоход и собачьи упряжки
- аренда коньков (нужно указать размер ноги в заявке)
- посещение источников


Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.   (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс-мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)
