Тур Весь Лед Байкала. Вокруг Байкала на внедорожниках
(экскурсионно-активный тур по льду Байкала на джипах и внедорожниках)
Наш экскурсионный тур «Весь лёд Байкала» уникален тем, что мы используем катера на воздушной подушке, джипы, снегоходы, собачьи упряжки и при плохом состоянии льда — аэроботы, аэролодки и т.п. Предлагаем один из немногих туров по льду Байкалу с переездом с восточного берега на западный. Побывать на самой глубокой точке озера Байкала и запечатлеть себя на фото, увидеть голубой прозрачный лед, полюбоваться красотами и увидеть зимние знаменитые места озера Байкал: Чивыркуйский залив, Святой Нос, Ушканьи острова, Ольхон, остров Огой, залив Песчаная, Большая и Малая Колокольня, Листвянка, камень Черского, река Ангара и много, много ледяных и снежных узоров, гротов, торосов Байкала. Самый насыщенный тур по льду Байкала весной!

Программа тура 7 дней / 6 ночей
День 1. Вас встретят в аэропорту г. Улан-Удэ наш гид в 9-00. Посадка в комфортабельный и теплый микроавтобус. Начало нашего путешествия! (Рекомендуем одеваться тепло. Обязательно брать с собой теплую обувь и одежду (даже если по прогнозу 0 градусов)). Переезд в центр буддизма России - Иволгинский дацан. Экскурсия по Иволгинскому Дацану. На сегодняшний день- это огромный комплекс с несколькими храмами. Мы непременно посмотрим их все. Небольшой переезд в г. Улан-Удэ. Краткое знакомство с его историческим центром, а далее мы едем в кафе национальной кухни. Пробуем бурятскую кухню ( оплата на месте). Посадка в микроавтобус и отъезд на Байкал до поселка Максимиха, ночуем на турбазе и любуемся видом Святого Носа. Во время пути, останавливаемся, осматриваем лед в виде пирамид и вулканов. Такое можно увидеть только с Восточной стороны Байкала. Причудливые наносы из снега и льда, размером выше человеческого роста. Что-то наподобие лабиринта, с пещерами и снежными вулканами. Ежегодно сюда приезжают сотни людей, чтоб посмотреть на такое чудо. Ужин самостоятельно. Знакомство и отдых. Ночь на турбазе.
День 2. Завтрак в гостинице. Сегодня нас ждет Уникальный!!! день. Мы увидим самые живописные гроты на Байкале и попробуем местную рыбалку. Кроме этого, нас ждет купание! в горячих источниках. Самые клевые фотки на Байкале в купальниках на фоне заснеженных вершин. Посадка в автомобили УАЗы (только на них мы сможем добраться до горячих источников и гротов Чивыркуйского залива ) Дорога наша идет на полуостров Святой Нос, который находится в Забайкальском национальном парке. Выезжаем на лед, осматриваем интересные и живописные места. А они будут обязательно — это гроты и огромные наледи на скалах. 
Змеиный источник — температура горячей воды на выходе у главного источника 40-45 °С, в зависимости от сезона года. Состав вод — гидрокарбонатно-сульфатно-натриевый с содержанием сероводорода. 
Возвращение на базу отдыха. Ужин самостоятельно. Ночь на базе отдыха.
День 3. Завтрак. Уникальнейший переезд через весь Байкал! Мы обязательно остановимся, на отметке самой Большой глубины озера. Один из самых насыщенных дней на льду Байкала. Нас ждет Байкал до горизонта с его льдом, и торосами. Внимание! Для переезда через Байкал используется техника в зависимости от состояния льда. Как правило это может быть автомобили класса УАЗ (улучшенные и более комфортные) или катера на воздушной подушке, или другая техника — аэросани, аэролодки и т.п. Техника подбирается, чтоб сделать переезд безопасным. И так в путь. Сначала мы движемся в сторону острова Ольхон по Баргузинскому заливу. Справа от нас полуостров Святой Нос. Как только мы заедем за его нижнее изголовье, мы увидим остров Ольхон. По пути обязательно сделаем остановки для фото! Обед в виде пикника на льду Байкала. Проехав еще немного и мы на Ольхоне . Любуемся наледями на мысе Хобой и его гротом. Делаем замечательные фотографии и движемся к поселку Хужир. Размещение. Свободное время. Проводы заката на мысе Шаманка (если при переезде мы уложимся по времени) 
В солнечную погоду, нужно обязательно иметь солнечные очки! Вечером размещаемся на турбазе. Ужинаем в местном кафе или гостинице (оплачивается отдельно) и отдыхаем. 
День 4. После вкусного завтрака выезжаем с острова Ольхон на микроавтобусе и направляемся по дороге в п. Листвянка. Групповой трансфер. Дорога идет по острову с выездом на лед Байкала. Ежегодно здесь прокладывают дорогу по льду. Которая соединяет Ольхон с материком. Путь нас дальше лежит среди Тажеранский степей. По пути мы сделаем остановку, чтоб еще раз попробовать бурятскую кухню (оплата на месте). Дорога наше проходит через Иркутск, это наше первое знакомство с городом. Но мы сюда еще вернемся, а пока наш путь лежит туда, откуда вытекает единственная река , это дочь Байкала- Ангара. Исток Ангары, который не замерзает даже зимой. Прогуляемся по Байкалу, отдохнем от долгого переезда и заселяемся в гостиницу. Ужин самостоятельно. Отдых. 
День 5. И снова уникальный день! После завтрака отправляемся в путешествие по льду Байкала на катере с воздушной подушкой "Хивус". В этот день Вам предстоит проехать от п. Листвянка по знаменитой и очень живописной бухты Песчаная, мимо поселков Большие Коты, Большое Голоустное. Остановка и фото на люду Байкала. Рекомендуем взять платья, одеться в самую яркую одежду, чтоб сделать уникальные кадры вашего пребывания на льду Байкала. Остановка под скалой Скрипер, и далее нас ждет бухта Песчаная. Здесь нас ждут небольшие восхождения, чтоб посмотреть на Байкал с высоты птичьего полета. Это просто завораживает! Отдых, катание на коньках, фото на льду Байкала и конечно же обед на Байкальском льду. Вы узнаете, что такое поцелуй Байкала. День пролетит незаметно! Вечером возвращение в гостиницу. Отдых. Ужин в гостинице самостоятельно. Ночь в гостинице.
День 6. Завтрак. Сборы вещей, так как ночевать будем сегодня в Иркутске. Погрузка в микроавтобус. Переезд в музей Байкала. После, Вас ждет знакомство со всеми обитателями Байкала в Лимнологическом музее, научные сотрудники расскажут подробно все о Байкале. Переезд к горнолыжным подъемникам. На снегоходах поднимаемся на смотровую площадку «Камень Черского», где сверху открывается красивый зимний вид на Байкал и исток Ангары. Далее небольшая прогулка на снегоходах по несколько человек в одном заезде. Остальные могут посидеть в кафе и немного перекусить. Промчавшись на снегоходах, снова садимся в микроавтобус и мчимся на рыбный рынок. Закупаем домой сувениры, рыбу. Обед в кафе с купленной рыбкой, а затем едем прокатиться на собачьих упряжках (пробуем проехать небольшой круг). Переезд в Иркутск. Заселение в гостиницу. Вечером ужинаем в честь завершения программы (оплата на месте).
День 7. Завтрак и отъезд в аэропорт. Мы с вами прощаемся и уже начинаем по вам скучать!
В стоимость входит:
размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории;
питание по программе;
экскурсии и билеты в музей по программе;
транспорт по программе 
[bookmark: _GoBack]сбор за посещение нац парков и заповедника;
прокат собачьих упряжек;
обслуживание инструктора;
Встреча в аэропорту;
Экскурсия в центр буддизма Дацан;
Аренда Юрты;
Посещение пещер;
Ареда оборудования для игр.
Аренда коньков (в заявке обязательно указать размер ноги).
В стоимость не входит:
авиабилеты до Улан-Удэ и из Иркутска;
алкогольная и табачная продукция;
Экскурсия в этнографический комплекс «Тальцы»;
Ски-пасс в горнолыжном комплексе;
Экскурсия по г. Иркутску
Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг.    (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, условий льда на Байкале, форс мажорных обстоятельств и др.)
ВАЖНО! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.
