Тур «Очарование Ольхона» (БТЗЭ)
5 дней /4 ночи
У кого есть желание посмотреть на Байкал зимой и недорого отдохнуть, приглашаем посетить в этом туре остров Ольхон, самый большой на Байкале. Чистый воздух и тишина, сказочные пейзажи и яркое солнце Байкала не оставят вас равнодушными. Отдых на Байкале зимой - это лучшее приключение!
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Программа:
1 день
Питание: Ужин.
Встреча в аэропорту или на жд вокзале г. Иркутск в 09:30 часов, знакомимся и едем на транспорте и отправляемся на остров Ольхон. По дороге обязательно остановимся в кафе на обед (оплата за свой счет). После обеда отправляемся на ледовую переправу Малого моря, встреча именно с зимним Байкалом начинается здесь. Переехав через переправу едем до п. Хужир, где размещаемся на турбазе. После небольшого отдыхаем и идем на обзорную экскурсию к мысу Бурхан (скала Шаманка) — одной из девяти святынь Азии, священному месту коренных жителей острова — бурят. Погуляем вокруг Шаманки по льду и послушаем его треск. Вечером ужин.

2 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
После завтрака начинается увлекательная экскурсия на УАЗах к мысу Хобой – самый северный и самый знаменитый мыс острова Ольхон. Это место окутанное древними легендами и преданиями. Трансфер совершается на УАЗах. По пути посещаем Харанцы и скальный комплекс «Сагаан Хушун», который благодаря своим очертаниям получил название «Три брата». Обедаем на природе (пикник). (с 3 по 7 января экскурсия проводиться только по острову, выходы на лед совершаем в районе Харанцов). Делаем Великолепные фотографии льда, гротов, наледей мыса и диву даемся узорам сделанные самим батюшкой Байкалом. Возвращаемся на турбазу, вечером ужин и отдых.



3 день
Питание: Завтрак. Обед-пикник. Ужин.
Завтрак. Сегодня совершим экскурсию на юг острова Ольхон. Во время экскурсии на юге посетим скалу и клык Дракона, будем любоваться метановыми пузырьками в бухтах Малого моря. Посетим остров Огой, Посетим остров Огой, поднимемся на него и увидим обзор всего моря (с 3 по 7 января посещение острова Огой по программе не будет проводиться, т.к лед еще не встанет). На этом острове установлена Буддийская Ступа Просветления, в нее вложены: различные буддийские реликвии и бронзовая статуэтка дакини Трома Нагмо, считающаяся в тибетском буддизме матерью всех Будд. Во время экскурсии обед-пикник. Сделав множество фотографий возвращаемся на базу, ужинаем и отдыхаем.

4 день
Питание: Завтрак. Ужин.
Завтракаем на турбазе. Сегодня у Вас свободный день, сможете посетить для своего: прогуляться по экологической тропе, посетить мыс Бурхан, покататься на коньках, тюбах, прогуляться по заснеженному Байкалу, встретить закат на Шаманке. Ужинаем на турбазе. Отдыхаем.

5 день
Питание: Завтрак.
Завтракаем, прощаемся с Байкалом до следующей встречи и возвращаемся в г. Иркутск. По дороге остановка на обед (за свой счет). В Икутске завершение программы на сквере им. Кирова (по предварительной заявке можете заказать гостиницу или продолжить свое путешествие)

В стоимость включено:
-Встреча 
-Размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории (эконом- удобства на блок, стандарт- в номере)
-Трансфер Иркутск-о. Ольхон-Иркутск
-Питание по программе
-Экскурсии

В стоимость не включено:
-Питание в придорожных кафе
-Перелет
-Трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт и т.д.
- Дополнительные услуги, не указанные в программе


​ Организатор оставляет за собой право вносить изменения в программу (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов


