Выбери меня (Казачья фольклорная игровая программа)

Из истории заселения Сибири казаками. В XVI веке Россия активно стала расширять свои границы на восток и устанавливать дипломатические и торговые отношения с Монголией и Китаем. Это не могло обойти стороной приграничные территории Сибирских городов Иркутской области, Верхнеудинска (Улан-Удэ), Селенгинска (Новоселенгинск), Кяхту. Устанавливались первые остроги на берегу Байкала (Посольский), Верхнеудинский острог(1666 году), Селенгинский (1684году). Охранять границы отправляли русских казаков. Вот об этом и другом о казаках Вы узнаете из программы «Выбери меня!»
Программа: 
Предлагаем фольклорную игровую программу для детей, жителей и гостей города Улан-Удэ. Встреча с казаками не оставит никого равнодушным. Песни, пляски, джгитовка казаков принесут Вам радость и поднимет настроение. Игры казаков научат Вас и Ваших детей ловкости, сноровки. Во время экскурсии Вам расскажут о кухне казаков и попробуете традиционную кухню казаков. На выходных Вы сможете провести свой отдых вместе со своими детьми с задором и познавательно. 
Продолжительность программы 5 часов с обедом. Начало в 11.00 часов. Отъезжаем за город, где встретимся с казакам, встреча и программа.

[bookmark: _GoBack]В стоимость программы входит:
· экскурсовод;
· обед с фольклорной программой от казаков.
В стоимость не входит:
· транспорт ориентировочно 5000 рублей (автобус на 20 мест)

