Игровой Калейдоскоп
Предлагаем игровые программы для детей и взрослых. За последнее время активно развивается интеллектуальное досуговое времяпровождение. Любая игра имеет развивающие корни, она развивает интеллект и не только у детей но и необходимо взрослым. Развить интеллект можно в любом возрасте более того, интеллектуальная работа мозга способствует улучшению памяти и его работоспособности до самой старости.
В настоящее время очень много предлагается настольных игр и цена на них не малая. Наша компания предлагает Вам разучить сразу несколько интересных настольных игр и поучаствовать в чемпионате между собой.
Предлагаем для Вас программу «Игровой Калейдоскоп». Программа рассчитана для тех, кто хотел бы провести весело и интересно время, но и развивать свой интеллект играя в настольные игры. Мы согласовываем с Вами место проведения (кафе, школа, залы и другое), и в течение 3-х часов разучиваете новые игры, играем между собой и конечно решаем головоломки. В нашем списки есть интересные и познавательные игры, которые Вы еще не знаете.
Чем мы будем заниматься? 
После знакомства начнем разучивать новую  игру (в зависимости от количества человек). Ведущий объяснит как играть в настольную игру, какие правила, какие могут приниматься решения и варианты игры.
Что будем делать дальше?
Начинаем пробные попытки в игру, где ведущий Вам дает указания по правилам проведения настольной игры, подводит итоги после завершения.
С кем соревноваться?
Во время игры участники соревнуются между собой или между командами.
Сколько стоит участие и прокат игр?
Прокат игры от 200 до 500 руб в сутки (в зависит от игры)
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· работа игротехника.
· аренда игр

