«Сибирская Даурия» (сплав по Селенге 2 дня)»

Самый популярный из туров выходного дня из Улан-Удэ! В нем приняли участие более 1000 человек!
На выходные дни с компанией интересных людей, песнями под гитару у костра и осмотром таких интересных природных объектов как скала Спящий Лев и Шаманские горы (Тологой). В туре выходного дня из Улан-Удэ могут принять участие все желающие не имеющие опыт сплавов. Квалифицированные специалисты Вас научат как правильно сидеть в байдарке, отчаливать, причаливать и держать при сплаве весла.
Сплав на байдарках проходит на реке Селенга в программе тура на выходные дни можно попробовать свои силы в скалолазание, все проходит со страховочным снаряжением. Во время тура Вы конечно сможете пообщаться и познакомиться с новыми и интересными людьми.
В сплаве могут учавствовать дети от 5 лет под присмотром родителей.
Программа тура
День 1
Маршрут дня: Улан-Удэ - Спящий Лев (памятник природы) - Тологой

Питание: по программе
Сбор на Театральной площади в 10.00 часов (гид с тсабличкой Байкал). Трансфер к началу тура (скале Спящий Лев). Осмотриваем, поднимаемся на гору, фотографируемся. После сбора байдарок,  обедаем. Перед началом сплава инструктаж. Посадка в байдарку, отчаливание и причаливание к реке. Техника безопасности и правила поведения на сплаве. Начинаем по реке Селенга до местности Тологой (от 3 до 5 часов). Установка бивуака, ужин и отдыхаем.
Желающие могут заказать приготовление шашлыка(оплачивается отдельно).

День 2
Маршрут дня: Тологой - Селенгинский мост г. Улан-Удэ
После завтрака идем к скале. Начинаем обучаться навыкам скалолазания. Обязательно иметь с собой воду и сменную одежду для скалолазания (кроссовки, шапочку, очки, крем), инструктаж на скале и затем каждый из участников может попробовать свои силы со страховкой и конечно оставить на память фотографии. Во время ожидания для остальных будут проводиться игры. Обедаем и отправляемся на сплав до города Улан-Удэ. Завершение тура выходного дня на Богородском острове или под Селенгинским мостом.



В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:
Проезд до начала сплава
Питание (продукты)
[bookmark: _GoBack]Прокат байдарок, спасжилетов, весла, фартук, юбки
Услуги инструкторов на маршруте
Прокат группового снаряжения

НЕ ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ:
прокат личного снаряжения

ПРИМЕЧАНИЕ:
Дополнительно для VIP — приготовление питания, перенос и сбор байдарок, установка палаток, перевоз личных и групповых вещей на машине и выступление 1 час артистов (только при группе свыше 8 человек).
