Экскурсия-поход в долину «Тугнуйскую или по следам Чингисхана"

Тур рассчитан на два дня (по желанию туриста можно сократить маршрут до одного дня). Протяженность полного маршрута более 500 км.
г. Улан-Удэ — Останец Пять пальцев (Табан Хурган) — музей Исая Калашникова - минеральные источники Бутуки - Соленое озеро - Тугнуйские столбы, херексуры - г.Улан-Удэ. Маршрут проложен по самым интересным историческим, археологическим и природным памятникам Мухоршибирского района Республики Бурятия. Вам расскажут много нового о Чингисхане — человеке тысячелетия. Увидите развалины крепости меркитов, которым более 800 лет. Искупаетесь в Соленом озере Федерального Алтачейского заказника и поздороваетесь с Говорящим источником. Посетите музей народного писателя Исая Калашникова и совершите обряд на финансовое благополучие у Останца Пять пальцев (Табан Хурган). Проживание в палаточном городке. Действует постоянная акция: руководитель группы путевку не оплачивает.

Программа тура
День 1
Маршрут дня: Улан-Удэ - Тарбагатай - Шаралдай - Тугнуйские столбы - Улан-Удэ
 Встречаемся в 7-45 час на Театральной площади и начинаем экскурсию поход в 8.00 час. В дороге экскурсовод расскажет историю об Чингисхане, легенды Бурятии. По дороге останавливаемся на горе Спящий лев (обо, осматриваем, делаем фото и едем к останецу "Пять пальцев" (обо, обряд на финансовое благополучие, обед на костре, знакомство);
посещаем музей И.Калашникова, где для Вас проведут небольшую экскурсию по музею. Посещаем минеральные источники Бутуки. Ужин готовим на костре, игры, песни, ночлег в палатках
День 2 
После завтрака на костре отправляемся на озеро Матери (купание, грязевые ванны), посетим Тугнуйские столбы (обедаем и делаем восхождение к развалинам крепости меркитов, камни желаний, реликтовая абрикосовая роща, пещера и кресло Чингисхана, перекус после спуска с горы. Вечером возвращаемся в Улан-Удэ (в дороге 1,5 — 2 часа: песни, игры, конкурсы).

В стоимость входит:
· заброска к началу маршрута воды и дров
· транспорт
· услуги экскурсовода или гида-инструктора по технике безопасности на маршруте
· аренда костровых принадлежностей на группу
· сбор на аптечку
· аренда палаток, спальных мешков и ковриков
· питание котловое

В стоимость экскурсии не входит:
·  питание в дороге
· проживание в гостиницах

ПРИМЕЧАНИЕ:
Одеваться по погоде

Размещение в 3-4 местных По желанию тур можно сократить до одного дня (проводиться только в июне)


Важно! Информируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовки. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.

Рекомендуем ознакомиться с информацией для туристов.
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