Экскурсия в Тункинскую Долину (из Иркутска)

После встречи с гидом в гостинице отправляемся в посёлок Аршан (территория Бурятии), разместившийся у подножья горных вершин Большого Восточного Саяна. Минуя Иркутск, едем  на юг Байкала, где можно увидеть панорамный вид на Байкал (п. Култук), остановка в кафе (за свой счет). Далее отправляемся в Тункинскую долину, которая находиться между двух горных хребтов Восточные Саяны и Западный Хамар-Дабан мимор. Иркут.

Долина славится своими уникальными целебными источниками с углекислыми кремнистыми сульфатно-гидрокарбонатными магниево-кальциевыми водами, аналогами которых являются воды курорта в Кисловодске. Самым посещаемым местом Тункинской долины считается горноклиматический курорт «Аршан». Вблизи подножия можно увидеть конусы потухших вулканов - это памятники природы и объекты местных легенд и сказаний.

В Аршане Вам предстоит посетить ещё одно священное буддийское место - Хойморский дацан. Кроме этого вас ждёт пеший поход по ущелью горной реки Кангырга (одеть кроссовки и спортивную одежду), посещение минеральных источников и монгольского рынка, где вы сможете приобрести сувениры и целебные травы.

Вам предстоит переезд в посёлок Жемчуг, знаменитый своими целебными горячими источниками. Для купания в местных источниках обязательно возьмите с собой купальные принадлежности.

По завершении прогулки Вы отправитесь в посёлок «Жемчуг». Если Аршан знаменит своей питьевой водой, то Жемчуг радует гостей своими ваннами для купания и очень удобным расположением на берегу Иркута. 

По прибытии в Жемчуг у Вас будет свободное время, которое Вы сможете уделить купанию в бассейнах, развлечениям в аквапарке, а также можете попробовать самые большие чебуреки из мяса и бурятские бузы, которые оставят Вас сытыми на весь день.

После посещения источников отправляемся в обратную дорогу в Иркутск. Прибытие ориентировочное в 18-19 часов
В стоимость входит:

- транспорт;

- услуги экскурсовода;
- оплата в национальный парк
В стоимость экскурсии не входит:

- питание и оплата за купание в горячих источниках

